
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΥΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ 

ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
«ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε.» 

(αριθμός Γ.Ε.ΜΗ. 269401000,  ΑΦΜ 094028358) 
Η ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΥΠΑΧΘΕΙ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

(ΑΡΘΡΟ 68 ΚΑΙ ΕΠ. ΤΟΥ Ν. 4307/2014) 

Δυνάμει της υπ’ αριθμόν 963/03.04.2017 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθη-
νών (Εκουσία Δικαιοδοσία),  η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε» (εφεξής «ΔΟΛ Α.Ε»)  ετέθη σε καθεστώς ειδικής 
διαχείρισης των άρθρων 68 και επόμενα του Ν. 4307/2014. 
Με την ως άνω απόφαση ορίστηκε ως ειδικός διαχειριστής η σύμπραξη : α) της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «GRANT THORNTON Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών 
και Συμβούλων Επιχειρήσεων»,  η οποία εδρεύει στο Παλαιό Φάληρο,  οδός Ζεφύρου 
αριθμός 56,  και β) της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που εδρεύει στην Αθήνα,  Λεωφόρος 
Αλεξάνδρας αριθμός 100. 
Η σύμπραξη του ειδικού διαχειριστή ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ δύο (2) ανεξάρτητους Δημόσιους  
Πλειοδοτικούς Διαγωνισμούς με σκοπό την πώληση του συνόλου του Ενεργητικού  της υπό 
ειδική διαχείριση τελούσης ανώνυμης εταιρείας «ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε.». 

1. 1ος Δημόσιος Πλειοδοτικός Διαγωνισμός που αφορά μόνο στην ακίνητη περιουσία 
της «ΔΟΛ Α.Ε» - ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α’ 

Τα παρακάτω ακίνητα αποτελούν το σύνολο της ΟΜΑΔΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α’ και τίθενται 
σε Δημόσιο Πλειοδοτικό Διαγωνισμό εν συνόλω. 
Τα ακίνητα αυτά έχουν ως ακολούθως: 
1. Ακίνητα στην Καλλιθέα Αττικής- Δοϊράνης 104: 
Έξι (6) αυτοτελείς και ανεξάρτητες οριζόντιες ιδιοκτησίες που βρίσκονται σε πολυώροφη 
οικοδομή η οποία έχει ανεγερθεί σε οικόπεδο επιφάνειας 565, 51 τ.μ.,  ευρισκόμενο στην 
Καλλιθέα Αττικής,  στην θέση «Ανάλατος»,  και ήδη σήμερα στη Δημοτική Κοινότητα της 
Δημοτικής Ενότητας Καλλιθέας του Δήμου Καλλιθέας της Περιφερειακής Ενότητας Νοτίου 
Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής,  και συγκεκριμένα επί της διασταυρώσεις των οδών 
Δοϊράνης αρ.104 και Ζαλόγγου αρ. 3.
Πρόκειται για τις εξής οριζόντιες ιδιοκτησίες,  ήτοι : α. την υπό στοιχείο Η-3 (ημι)υπόγεια 
αποθήκη,  επιφάνειας 27, 65 τ.μ. και με ποσοστό συνιδιοκτησίας 15/000 εξ αδιαιρέτου επί 
του οικοπέδου,  β. τον υπό στοιχείο Η-8 ημιυπόγειο χώρο,  επιφάνειας 102, 90 τ.μ. και με 
ποσοστό συνιδιοκτησίας 41, 50/000 εξ αδιαιρέτου επί του οικοπέδου,  γ. τον υπό στοιχείο 
Η-9 ημιυπόγειο χώρο,  επιφάνειας 46, 65 τ.μ. και με ποσοστό συνιδιοκτησίας 18, 50/000 εξ 
αδιαιρέτου επί του οικοπέδου,  δ. τον υπό στοιχείο Η- 10 (ημι)υπόγειο χώρο,  επιφάνειας 40, 
40 τ.μ. και με ποσοστό συνιδιοκτησίας 13, 70/000 εξ αδιαιρέτου επί του οικοπέδου,  ε. τον 
υπό στοιχείο Η-11 ημιυπόγειο χώρο,  επιφάνειας 40, 75 τ.μ. και με ποσοστό συνιδιοκτησίας 
13, 80/000 εξ αδιαιρέτου επί του οικοπέδου και στ. τον υπό στοιχείο Η-12 ημιυπόγειο χώρο,  
επιφάνειας 42, 75 τ.μ. και με ποσοστό συνιδιοκτησίας 14, 40/000 εξ αδιαιρέτου επί του 
οικοπέδου,  που περιήλθαν στην «ΔΟΛ. Α.Ε» δυνάμει του υπ’ αριθμόν 6.390/16.04.1975 
αγοραπωλητηρίου συμβολαίου της Συμβολαιογράφου Αθηνών Ντόρας Παπαδοπούλου.
2. Ακίνητο στη Νέα Ρεδαιστό του Δήμου Θέρμης στη Θεσσαλονίκη
Ένα (1) αυτοτελές αγροτεμάχιο,  και δη το υπ’ αριθμόν 56 κληροτεμάχιο,  Γ’ κατηγορίας,  
φέρον στο οικείο κτηματολογικό φύλλο του Κτηματολογικού Γραφείου Καλαμαριάς αριθμό 
ΚΑΕΚ 190791515028/0/0,  συνολικής εκτάσεως τόσο κατά τον τίτλο κτήσεως,  όσο και κατά 
το Κτηματολόγιο 7.350 τ.μ.,  που βρίσκεται σύμφωνα με τον τίτλο κτήσεώς του,  στην εποικι-
σθείσα περιοχή του Αγροκτήματος Μαντζάρηδων της περιφέρειας της ομωνύμου Κοινότητας 
και μετέπειτα Κοινότητας Νέας Ραιδεστού της Επαρχίας Θεσσαλονίκης της περιφέρειας του 
Ειρηνοδικείου Θεσσαλονίκης,  και ήδη σήμερα στην Τοπική Κοινότητα Νέας Ραιδεστού της 
Δημοτικής Ενότητας Θέρμης του Δήμου Θέρμης της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλο-
νίκης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Το ανωτέρω κληροτεμάχιο περιήλθε στην 
κυριότητα της «ΔΟΛ Α.Ε» δυνάμει του υπ’ αριθμόν 22.015/11.01.1975 αγοραπωλητηρίου 
συμβολαίου του Συμβολαιογράφου Θεσσαλονίκης Πέτρου Τρύπη. 
3. Ακίνητο στα Σφακιά του Νομού Χανίων Κρήτης. 
Ένα (1) αγροτικό ακίνητο,  εκτός σχεδίου,  συνολικής εκτάσεως 16.758 τ.μ.,  διαχωριζόμενο 
δια αγροτικής οδού σε δύο (2) τμήματα,  επιφάνειας του μεν πρώτου 15.000 τ.μ.,  του δε 
δεύτερου 1.758 τ.μ.,  μετά των επ’ αυτού 270 ελαιόδεντρων και 65 αμυγδαλέων,  ευρισκό-
μενου,  σύμφωνα με τον τίτλο κτήσεώς του,  στην κτηματική περιφέρεια του χωριού Βουβά 
της Κοινότητας Ασφένδου Σφακίων στη θέση «Φώκιες»,  και ήδη σήμερα στην Τοπική Κοι-
νότητα Ασφένδου της Δημοτικής Ενότητας Σφακίων του Δήμου Σφακίων της Περιφερειακής 
Ενότητας Χανιών της Περιφέρειας Κρήτης. Το ανωτέρω αγροτικό ακίνητο περιήλθε στην 
κυριότητα της «ΔΟΛ Α.Ε» δυνάμει του υπ’ αριθμόν 22.870/29.06.1981 αγοραπωλητηρίου 
συμβολαίου της Συμβολαιογράφου Αθηνών Ντόρας Παπαδοπούλου. 
4. Ακίνητα στην Αθήνα επί της οδού Χρήστου Λαδά 1. 
Τέσσερις (4) οριζόντιες ιδιοκτησίες που βρίσκονται σε πολυόροφη οικοδομή,  κτισμένη επί 
οικοπέδου 372, 00 τ.μ. πλέον ή έλλατον,  το οποίο βρίσκεται στην Αθήνα μέσα στο εγκε-
κριμένο σχέδιο της πόλης των Αθηνών,  στην περιφέρεια του Δήμου Αθηναίων (ήδη στην 
Περιφερειακή Ενότητα Κεντρικού Τομέα Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής) και επί της οδού 
Χρήστου Λαδά (πρώην Εδουάρδου Λω) στην οποία φέρει τον αριθμό 1 και Πλατείας Αγίου 
Γεωργίου Καρύτση στην οποία φέρει τον αριθμό 7,  ήτοι οι εξής: 
α) Αυτοτελής και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία υπό τα στοιχεία «Τμήμα ΙΓ» του 
τετάρτου υπέρ το ισογείου ορόφου της ανωτέρω οικοδομής,  η οποία καταλαμβάνει 
ολόκληρη την επιφάνεια του ορόφου αυτού πλην των κοινοχρήστων και κοινοκτήτων 
του ορόφου,  επιφάνειας κατά δήλωση της «ΔΟΛ Α.Ε» στο Κτηματολόγιο 284, 70 τ.μ. ή 
όσης επιφάνειας είναι πλέον ή έλαττον,  επί του οποίου αναλογούν ποσοστά οικοπέδου 
δέκα εκατοστά (10%) εξ αδιαιρέτου. Η οριζόντια αυτή ιδιοκτησία περιήλθε στην «ΔΟΛ Α.Ε» 
δυνάμει του υπ’ αριθμόν 14008/1978 συμβολαίου της συμβολαιογράφου Αθηνών Ντόρας 
Αλεξίου- Παπαδοπούλου. 
β) Αυτοτελής και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία υπό τα στοιχεία «Τμήμα ΙΕ’» του 
πέμπτου (Ε’) υπέρ το ισόγειο ορόφου της ως άνω πολυκατοικίας,  και το οποίο τμήμα 
ΙΕ έχει επιφάνεια ίση με τα τρία πέμπτα (3/5) της επιφάνειας του ορόφου τούτου (E΄),  ήτοι το 
τμήμα τούτο έχει επιφάνεια 180 τ.μ. περίπου και επί του οποίου αναλογούν ποσοστά οικοπέδου 
έξι εκατοστά (6/100) εξ αδιαιρέτου. Η οριζόντια αυτή ιδιοκτησία περιήλθε στην «ΔΟΛ Α.Ε» 
κατά ποσοστό δύο τρίτων (2/3) εξ αδιαιρέτου δυνάμει του υπ’ αριθμόν 19622/1980 αγορα-
πωλητηρίου συμβολαίου της συμβολαιογράφου Αθηνών Ντόρας Αλεξίου-Παπαδοπούλου 
και κατά το υπόλοιπο ποσοστό ενός τρίτου (1/3) εξ αδιαιρέτου δυνάμει του υπ’ αριθμόν 
20874/1980 συμβολαίου ανταλλαγής της αυτής συμβολαιογράφου.
γ) Αυτοτελής και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία που αποτελεί τμήμα της δευτέ-
ρας (Β) εσοχής (όγδοος όροφος) της ως άνω πολυκατοικίας,  επιφάνειας 72 τ.μ.,  
η οποία αποτελείται από τρία γραφεία,  ένα προθάλαμο (προχωλλ),  μια αποθήκη και ένα 
αποχωρητήριο μετά νιπτήρος και μια βεράντα εξωτερική,  έχει δε συνολικό ποσό συνιδιο-
κτησίας δύο και 0, 21 εκατοστά.
Η ανωτέρω οριζόντια ιδιοκτησία  περιήλθε στη «ΔΟΛ Α.Ε» δυνάμει του υπ’ αριθμόν 25351/1988 
συμβολαίου της συμβολαιογράφου Αθηνών Ντάρας Αλεξίου-Παπαδοπούλου. 
δ) Αυτοτελής και ανεξάρτητη οριζόντια ιδιοκτησία αποτελούσα κατά τον κατωτέρω 
τίτλο κτήσεως της «ΔΟΛ Α.Ε» το εναπομείναν τμήμα της υπό στοιχεία «Τμήμα ΙΗ’» 
ιδιοκτησίας του όγδοου πάνω από το ισόγειο ορόφου (δεύτερη εσοχή) της ως άνω 
πολυκατοικίας,  αποτελούμενο από πέντε (5) γραφεία και λοιπούς βοηθητικούς χώρους,  
το οποίο αποτελεί την παρούσα οριζόντια ιδιοκτησία. Το εν λόγω απομείναν τμήμα (οριζόντια 
ιδιοκτησία),  σύμφωνα με τον κατωτέρω τίτλο κτήσεως της «ΔΟΛ Α.Ε» έχει επιφάνεια κατά 
νεώτερη καταμέτρηση 113 τ.μ. επί του οποίου αναλογούν ποσοστά εξ αδιαιρέτου οικοπέδου 
τρία εκατοστά και 21/οο (3, 21)
Η ως άνω οριζόντια ιδιοκτησία περιήλθε στην «ΔΟΛ Α.Ε» δυνάμει του υπ’ αριθμόν 25363/1988 
συμβολαίου της συμβολαιογράφου Αθηνών Ντόρας Αλεξίου-Παπαδοπούλου.
5. Ακίνητα στην Αθήνα επί της οδού Χρήστου Λαδά αριθμός 3. 
Δέκα (10) αυτοτελείς και ανεξάρτητες οριζόντιες ιδιοκτησίες της κατωτέρω πολυόροφης 
οικοδομής,  στις οποίες οριζόντιες ιδιοκτησίες αναλογεί συνολικά το όλο (100%) του οικο-

πέδου επί του οποίου έχουν ανεγερθεί,  το οποίο οικόπεδο βρίσκεται στην Αθήνα,  μέσα 
στο εγκεκριμένο σχέδιο της πόλεως Αθηνών,  του Δήμου Αθηναίων,  στη συνοικία Αγίου 
Γεωργίου Καρύτση,  και επί της οδού πρώην Εδουάρδου Λώ,  αριθμός 3 και ήδη Χρήστου 
Λαδά,  αριθμός 3,  εκτάσεως κατά τους τίτλους κτήσεως 362, 81 τ.μ.,  ήτοι οι εξής : 
1) Η υπό στοιχείο Ύψιλον ένα (Υ1) οριζόντια ιδιοκτησία του υπογείου,  που αποτε-
λείται από χώρους αποθηκών,  αρχείων,  αποθήκης υλικού,  μικρού W.C. ερμαρίων και 
τμήμα ιδιοκτήτου διαδρόμου που εξυπηρετεί τους χώρους της οριζόντιας ιδιοκτησίας,  και 
έχει συνολική επιφάνεια μέτρα 220 τ.μ. και ποσοστά συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο είκοσι 
τέσσερα χιλιοστά (24/οοο).
2) Η υπό στοιχεία Γιώτα ένα (Ι1) οριζόντια ιδιοκτησία του ισογείου ορόφου,  η οποία 
περιλαμβάνει χώρους γραφείων,  χώρους υγιεινής αποκλειστικής χρήσης αυτής και χώρο 
23 τ.μ.,  όπου υπάρχει υποσταθμός ΔΕΗ,  ο οποίος εξυπηρετεί ολόκληρο το κτίριο,  ο οποίος 
χώρος παρεχωρήθη στη ΔΕΗ με την από 22 Αυγούστου 1963 σύμβαση παροχής υψηλής 
τάσεως,  έχει συνολική επιφάνεια 302, 50 τ.μ. και ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 
εκατόν σαράντα τέσσερα χιλιοστά (144/οοο) εξ αδιαιρέτου. 
3) Η υπό στοιχεία Άλφα ένα (Α1) οριζόντια ιδιοκτησία του πρώτου (Α) υπέρ το ισόγειο 
ορόφου,  η οποία περιλαμβάνει χώρους γραφείου,  χώρους υγιεινής αποκλειστικής χρήσης 
αυτής,  επιφάνειας 339, 50 τ.μ.,  με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο εκατόν τριάντα 
δύο χιλιοστά (132/οοο) εξ αδιαιρέτου.
4)  Η υπό στοιχεία Βήτα ένα (Β1) οριζόντια ιδιοκτησία του δευτέρου (Β) υπέρ το 
ισόγειο ορόφου,  η οποία αποτελείται από χώρους γραφείων,  από χώρους υγιεινής 
αποκλειστικής χρήσης αυτής,  επιφάνειας 325, 05 τ.μ.,  με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο 
οικόπεδο εκατόν είκοσι χιλιοστά (120/οοο) εξ αδιαιρέτου.
5) Η υπό στοιχεία Γάμα ένα (Γ1) οριζόντια ιδιοκτησία του τρίτου (Γ) υπέρ το ισόγειο 
ορόφου,  η οποία αποτελείται από χώρους γραφείων,  από χώρους υγιεινής αποκλειστικής 
χρήσης αυτής,  επιφάνειας 325, 05 τ.μ.,  με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο εκατόν 
είκοσι χιλιοστά (120/οοο) εξ αδιαιρέτου. 
6) Η υπό στοιχεία Δέλτα ένα (Δ1) οριζόντια ιδιοκτησία του τετάρτου (Δ) υπέρ το ισόγειο 
ορόφου,  η οποία αποτελείται από χώρους γραφείων,  από χώρους υγιεινής αποκλειστικής 
χρήσης αυτής,  επιφάνειας 325, 05 τ.μ.,  με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο εκατόν 
είκοσι χιλιοστά (120/οοο) εξ αδιαιρέτου.
7) η υπό στοιχεία Έψιλον ένα (Ε1) οριζόντια ιδιοκτησία του πέμπτου (Ε) υπέρ το 
ισόγειο ορόφου,  η οποία αποτελείται από χώρους γραφείων,  από χώρους υγιεινής απο-
κλειστικής χρήσης αυτής και πατάρι το οποίο έχει εμβαδόν μέτρα τετραγωνικά σαράντα δύο 
(42),  συνολικής επιφάνειας 325, 05 τ.μ.,  με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο εκατόν 
είκοσι χιλιοστά (120/οοο) εξ αδιαιρέτου.
8) Η υπό στοιχεία Σίγμα Ταύ ένα (ΣΤ1) οριζόντια ιδιοκτησία του έκτου (ΣΤ) υπέρ 
το ισόγειο ορόφου,  η οποία αποτελείται από χώρους γραφείων,  από χώρους υγιεινής 
αποκλειστικής χρήσης αυτής,  επιφάνειας 225, 40 τ.μ.,  με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο 
οικόπεδο ενενήντα έξι χιλιοστά (96/οοο) εξ αδιαιρέτου. 
9) Η υπό στοιχεία Ζήτα ένα (Ζ1) οριζόντια ιδιοκτησία του εβδόμου (Ζ) υπέρ το ισόγειο 
ορόφου,  η οποία αποτελείται από χώρους γραφείων,  από χώρους υγιεινής αποκλειστικής 
χρήσης αυτής,  επιφάνειας 190, 50 τ.μ. με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο ογδόντα 
τέσσερα χιλιοστά (84/οοο) εξ αδιαιρέτου. 
10) Η υπό στοιχεία Ήτα ένα (Η1) οριζόντια ιδιοκτησία του ογδόου (Η) υπέρ το ισόγειο 
ορόφου,  η οποία αποτελείται από χώρους γραφείων,  χώρους υγιεινής αποκλειστικής 
χρήσης αυτής,  επιφάνειας 73 τ.μ. με ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο σαράντα 
χιλιοστά (40/οοο) εξ αδιαιρέτου. 
Οι ανωτέρω οριζόντιες ιδιοκτησίες περιήλθαν στη «ΔΟΛ Α.Ε» κατά πλήρη κυριότητα νομή και 
κατοχή εξ αγοράς,  δυνάμει των υπ’ αριθμούς 25.344/1988,  25.455/1989,  25.640/1990 και 
25.641/1990 συμβολαίων της συμβολαιογράφου Αθηνών Ντόρας Αλεξίου Παπαδοπούλου. 
6. Αγροτεμάχιο στην Παιανία επί της Λεωφόρου Μαρκοπούλου. 
Ένας (1) αγρός,  ο οποίος έχει συνολική έκταση 8.887, 041 τ.μ. που βρίσκεται εκτός σχεδίου 
πόλεως του Δήμου Παιανίας Αττικής και επί της επαρχιακής οδού Παιανίας - Μαρκοπούλου,  
στη θέση «Άγιος Γεώργιος Σκλήπου» ή «Πούσι Χατζή» της κτηματικής περιφερείας του τέως 
Δήμου Παιανίας Αττικής,  τώρα δε του Καλλικρατικού Δήμου Παιανίας,  της Δημοτικής 
Ενότητας Παιανίας,  της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής,  της περιφερείας 
Αττικής. Το ανωτέρω ενιαίο ακίνητο περιήλθε στη «ΔΟΛ Α.Ε» δυνάμει του υπ’ αριθμόν 
29323/10.09.2003 πωλητηρίου συμβολαίου της Συμβολαιογράφου Αθηνών Όλγας Φω-
τοπούλου – Χατζηζαχαρίου. 
7. Αγροτεμάχιο στην Παιανία επί της Λεωφόρου Λαυρίου. 
Ένα οικόπεδο,  μετά των επ’ αυτού πάσης φύσεως κτισμάτων,  ανεγερθέντων και ανεγερ-
θησομένων,  των συστατικών και παραρτημάτων του,  επιφάνειας 13.226, 00 τ.μ.,  άρτιο και 
οικοδομήσιμο σύμφωνα με τις ισχύουσες πολεοδομικές διατάξεις,  που βρίσκεται στη θέση 
«Άγιος Γεώργιος Σκληπού» ή «Πούσι Χατζή» της κτηματικής περιφέρειας του τέως Δήμου 
Παιανίας Αττικής,  τώρα δε του Καλλικρατικού Δήμου Παιανίας,  της Δημοτικής Ενότητας 
Παιανίας,  της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής,  της περιφερείας Αττικής και επί 
της Δημοσίας οδού Αθηνών - Λαυρίου,  εκτός σχεδίου πόλεως αλλά εντός της κτηματικής 
περιφερείας του Δήμου Παιανίας. Το παραπάνω ακίνητο περιήλθε στη «ΔΟΛ Α.Ε» δυνάμει 
του υπ’ αριθμόν 27047/28.12.2001 αγοραπωλητηρίου συμβολαίου της Συμβολαιογράφου 
Αθηνών Ντόρας Παπαδοπούλου. 
8. Ακίνητο στην Αθήνα επί της οδού Ζωοδόχου Πηγής. 
Μία (1) αυτοτελής,  ανεξάρτητη και διακεκριμένη οριζόντια ιδιοκτησία,  αποτελουμένη από 
υπόγειο όροφο,  επιφανείας 188, 40 τ.μ.,  ισόγειο όροφο,  συνολικής επιφανείας 217, 80 τ.μ.,  
εκ των οποίων 45, 00 τ.μ. η επιφάνεια του παταρίου,  και με ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του 
οικοπέδου 560/1000 εξ αδιαιρέτου,  τριώροφης οικοδομής μεθ’ υπογείου,  που έχει κτισθεί 
σε οικόπεδο,  επιφανείας 188, 40 τ.μ.,  κείμενο,  σύμφωνα με τους τίτλους κτήσης,  εντός 
του εγκεκριμένου σχεδίου της πόλεως των Αθηνών,  στην περιφέρεια του Δήμου Αθηναίων,  
και δη στη συνοικία «Νεαπόλεως»,  και ήδη σήμερα στη Δημοτική Κοινότητα της Δημοτικής 
Ενότητας Αθηναίων του Δήμου Αθηναίων της Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικού Τομέα 
Αθηνών της Περιφέρειας Αττικής,  και συγκεκριμένα στη διασταύρωση των οδών Ζωοδόχου 
Πηγής αριθμός 21 και Τζαβέλλα αριθμός 1. 
Η ανωτέρω αναφερόμενη οριζόντια ιδιοκτησία περιήλθε στη «ΔΟΛ Α.Ε» δυνάμει του υπ’ 
αριθμόν 5.207/2015 συμβολαιογραφικού εγγράφου συγχώνευσης με απορρόφηση της υπό 
εκκαθάριση ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΚΔΟΤΙΚΗ - ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗ - ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ - ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ,  
ΔΙΣΚΩΝ,  SOFTWARE,  ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΜΕ-
ΣΩΝ και με δ.τ. «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΕ»,  από τη «ΔΟΛ Α.Ε»,  του Συμβολαιογράφου 
Αθηνών Κομνηνού Κομνηνού. 
Η πλήρης και αναλυτική περιγραφή των ανωτέρω ακινήτων περιλαμβάνεται στο Υπόμνημα 
Προσφοράς του πλειοδοτικού διαγωνισμού. 
Οι ειδικότεροι όροι που ισχύουν για τον εν λόγω πλειοδοτικό διαγωνισμό είναι ΚΟΙΝΟΙ με 
τους όρους που ισχύουν για τον 2ο και κατωτέρω αναφερόμενο πλειοδοτικό διαγωνισμό και 
αναφέρονται αναλυτικώς υπό στοιχείο 3 της παρούσας Πρόσκλησης.

2. 2ος Δημόσιος Πλειοδοτικός Διαγωνισμός που αφορά στα υπόλοιπα στοιχεία 
ενεργητικού της «ΔΟΛ Α.Ε». - ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’

Τα παρακάτω στοιχεία ενεργητικού αποτελούν το σύνολο της ΟΜΑΔΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’ 
και τίθενται σε Δημόσιο Πλειοδοτικό Διαγωνισμό εν συνόλω. 
Η Ομάδα Ενεργητικού Β’ αποτελείται από τα κατωτέρω : 

2.1. ΣΗΜΑΤΑ – ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ –Β.1 

353  σήματα  τα οποία έχουν κατοχυρωθεί από τη «ΔΟΛ Α.Ε» 
Τα εν λόγω σήματα είναι τα ακόλουθα : 

ΣΗΜΑΤΑ ΕΝ ΙΣΧΥΪ

Α.Κ. ΤΟΜΟΣ ΣΗΜΑ
ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ  
ΛΗΞΗΣ

ΚΛΑΣΗ

39649 151 ΤΑ ΝΕΑ 08.10.2026 16
39650 151 ΤΟ ΒΗΜΑ 08.10.2026 16
39651 151 Ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ 08.10.2026 16

Α.Κ. ΤΟΜΟΣ ΣΗΜΑ
ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ  
ΛΗΞΗΣ

ΚΛΑΣΗ

39652 151 Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ 08.10.2026 16

97121 402
ΤΟΠ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗ  
(TOP-RADIO T.V.)

29.07.2017 16

97122 402 ΤΟΠ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 29.07.2017 16
97123 402 ΤΟΠ - ΑΘΗΝΑ RTV 29.07.2017 16
97124 402 ΤΟΠ ΕΦ ΕΜ (TOP FM) 29.09.2017 16
97125 402 ΤΟΠ - ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ (TOP RADIO) 29.09.2017 16
99588 412 RAM 14.04.2018 16
106853 445 ΧΡΥΣΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ 23.01.2020 16
128367 571 High Tech 03.10.2015 16
132156 608 ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 26.09.2026 16
133037 617 VITA 11.12.2026 16
138038 667 ΖΩ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 14.01.2018 16
138911 676 Ο ΜΠΟΜΠΙΡΑΣ ΚΑΙ ΕΓΩ 04.03.2018 16
139834 685 ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 13.05.2018 16
139835 685 ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ 13.05.2018 16
139836 685 INTERNET ROM MULTIMEDIA 13.05.2018 16
139837 685 ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 13.05.2018 16
139838 685 ΤΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΒΗΜΑ 13.05.2018 16
140023 687 ΖΩ ΣΤΗ ΝΟΤΙΑ ΑΘΗΝΑ 26.05.2018 16
142071 707 ΖΩ ΣΤΑ ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ 03.11.2018 16
142072 707 ΖΩ 03.11.2018 16
142120 708 ΤΑ ΝΕΑ ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 05.11.2018 16
142516 712 RIM 03.12.2018 16
142517 712 REM 03.12.2018 16
142518 712 ROM 03.12.2018 16
142608 713 BIT 09.12.2018 16
142609 713 7BIT 09.12.2018 16
142610 713 ΕΠΤΑ ΒΙΤ 09.12.2018 16
142611 713 SEVEN BIT 09.12.2018 16
144492 732 CD-ROM GUIDE 05.05.2019 16
144493 732 DVD ROM GUIDE 05.05.2019 16
144494 732 MOBILE GUIDE 05.05.2019 16
144495 732 PHOTO GUIDE 05.05.2019 16
144496 732 AUDIO GUIDE 05.05.2019 16
144497 732 HOME THEATRE GUIDE 05.05.2019 16
144498 732 AUDIO VIDEO GUIDE 05.05.2019 16
144499 732 ΒΙΝΤΕΟ GUIDE 05.05.2019 16
144500 732 VIDEO GUIDE 05.05.2019 16
144501 732 FILM GUIDE 05.05.2019 16
144502 732 MOVIE GUIDE 05.05.2019 16
144503 732 INTERNET GUIDE 05.05.2019 16
144504 732 MULTIMEDIA GUIDE 05.05.2019 16
144505 732 RAMNET 05.05.2019 16
144506 732 HOTRAM 05.05.2019 16
144507 732 GUIDE 05.05.2019 16
144508 732 DVD Guide 05.05.2019 16
144509 732 CD Guide 05.05.2019 16
144510 732 RAMONLINE 05.05.2019 16
144511 732 VHS Guide 05.05.2019 16
144512 732 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ GUIDE 05.05.2019 16
144513 732 GREEK GUIDE 05.05.2019 16
144514 732 JAZZ GUIDE 05.05.2019 16
144515 732 ROCK GUIDE 05.05.2019 16
144516 732 Opera Guide 05.05.2019 16
144517 732 Classical Guide 05.05.2019 16
144518 732 AV Guide 05.05.2019 16
146022 747 GO.GR 05.08.2019 16, 9, 42, 38
146023 747 GO 05.08.2019 9, 42, 38
146068 747 ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 10.08.2019 16
146127 748 ΣΟΥΠΕΡ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 27.08.2019 16
146201 749 IN GR 07.09.2019 9, 16, 38, 42
146202 749 ΙΝ 07.09.2019 16, 9, 42, 38 
146996 757 SPECIAL PLAN 01.11.2019 39
146997 757 BUSINESS PLAN 01.11.2019 39
146998 757 CULTURE PLAN 01.11.2019 39
146999 757 FAMILY PLAN 01.11.2019 39
147000 757 COSMOS PLAN 01.11.2019 39
147001 757 YOUNG PLAN 01.11.2019 39
147002 757 ΕΠΙΛΟΓΕΣ PLAN 01.11.2019 39
147003 757 LUXURY PLAN 01.11.2019 39
147004 757 VACATION PLAN 01.11.2019 39
147005 757 ALTERNATIVE PLAN 01.11.2019 39
147006 757 GOURMET PLAN 01.11.2019 39
147007 757 Sport Plan 01.11.2019 39, 42
147008 757 Ecology Plan 01.11.2019 39, 42
147009 757 relax plan 01.11.2019 39, 42
147010 757 2004 PLAN 01.11.2019 39
147011 757 MEDICAL PLAN 01.11.2019 39
147012 757 AIR PLAN 01.11.2019 39
147013 757 CITIES PLAN 01.11.2019 39
147014 757 HELLAS PLAN 01.11.2019 39
147015 757 WORLD PLAN 01.11.2019 39
147858 765 eo.gr 15.12.2019 16, 9, 38, 42
147859 765 eo 15.12.2019 16, 9, 38, 42
148304 770 Ιστορία και Οικονομία 19.01.2020 16
148305 770 ΧΡΥΣΟ ΓΚΟΛ 19.01.2020 41
148910 776 mm.gr 22.02.2020 9, 16, 42, 38 
150197 789 WWW.INLIFE.GR 26.04.2020 16

150199 789 INGUIDE 26.04.2020 16
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Α.Κ. ΤΟΜΟΣ ΣΗΜΑ
ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ  
ΛΗΞΗΣ

ΚΛΑΣΗ

152471 ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 11.09.2020 16, 38, 42
152606 813 BHMAgazino 19.09.2020 16, 38, 42
155158 838 HiTECH 01.02.2021 16
155159 838 Preservation Strategies 01.02.2021 9, 35, 38, 42
155160 838 MetaDigit 01.02.2021 9, 35, 38, 42
155161 838 Transform Digital 01.02.2021 9, 35, 38, 42
155162 838 e-preserve 01.02.2021 9, 35, 38, 42
155256 839 dolnet 06.02.2021 38, 42
155257 839 ram.net 06.02.2021 38, 42
155258 839 ram.com 06.02.2021 38, 42
155259 839 rom.com 06.02.2021 38, 42
155260 839 ROM.NET 06.02.2021 38, 42
155261 839 tec 06.02.2021 38, 42
155262 839 7 BITS 06.02.2021 38, 42
155263 839 BITS 06.02.2021 38
155264 839 hitech.com 06.02.2021 38, 42
155266 839 tek 06.02.2021 38, 42
155267 839 tech 06.02.2021 38, 42
155268 839 dol 06.02.2021 38, 42
155269 839 Ipa 06.02.2021 38, 42
155270 839 ΠΑΝΘΕΟΝ 06.02.2021 16
156321 850 e-preserve Newspaper 03.04.2021 9, 35, 38, 42
158753 874 ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 05.09.2021 16, 38, 42
158754 874 ΑΚΙΝΗΤΑ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ 05.09.2021 16, 38, 42
158882 875 ΤΟ ΒΗΜΑ PAPARAZZI 13.09.2021 16
158883 875 TV GUIDE 13.09.2021 16
159633 ΓΑΙΟΡΑΜΑ 02.11.2021 16
161034 897 BHMADONNA 07.02.2022 16
161035 897 ΒΗΜΑdonna 07.02.2022 16
161290 900 Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΤΑ ΝΕ ΠΑ ΑΕΙ ΤΕΙ 21.02.2022 16
161291 900 TO BHMA CELEBRITIES 21.02.2022 16
173908 1026 Ο ΜΙΚΡΟΣ ΑΙΝΣΤΑΙΝ 21.05.2024 9, 16, 42, 38
174730 1034 DONNAteen 14.07.2024 9, 16, 38
174731 1034 teenDONNA 14.07.2024 9, 16, 38
180599 1093 VITA LIFE AND BALANCE 02.08.2025 9, 16, 38, 42
180600 1093 VITA BODY AND MIND 02.08.2025 9, 16, 38, 42
180918 1096 ΝΕΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ 08.09.2025 16, 38, 42
180919 1096 ΝΕΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ 08.09.2025 16, 38, 42
192782 1214 ΔΙΑΚΟΠΕΣ Φωτογραφικα Ταξιδια 12.07.2017 16

194149 1228
Ομαδα Η Εφημερίδα που τα λέει 
όλα

18.10.2017 16

194398
11 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

01.11.2017 16

195741 1244
SPORT 1 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

15.01.2018 16

195742 1244
SPORT 1 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

15.01.2018 16

195743 1244
11 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ 
ΔΕΥΤΕΡΑΣ

15.01.2018 16

195744 1244
ΑΡΕΝΑ ΤΩΝ ΣΠΟΡ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

15.01.2018 16

195745 1244
ΑΡΕΝΑ ΤΩΝ ΣΠΟΡ ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

15.01.2018 16

195746 1244
SPORT ONE ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

15.01.2018 16

195747 1244
SPORT ONE ΑΘΛΗΤΙΚΗ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

15.01.2018 16

196146 1248 ΕΠΟΧΕΣ 07.02.2018 16
196147 1248 ΤΟ ΆΛΛΟ ΒΗΜΑ 07.02.2018 16
196148 1248 ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 07.02.2018 16
196149 1248 ΜΑΤΣ 07.02.2018 16
196150 1248 ΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ 07.02.2018 16
196151 1248 ΓΗΠΕΔΟ 07.02.2018 16
196197 1249 Mommy ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ ΚΑΙ ΕΓΩ 11.02.2018 16, 38, 41, 42
196418 1251 ΑΡΕΝΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 22.02.2018 16

196420 1251
ΑΡΕΝΑ ΤΩΝ ΣΠΟΡ ΤΗΣ 
ΚΥΡΙΑΚΗΣ

22.02.2018 16

196421 1251
ΑΡΕΝΑ ΤΩΝ ΣΠΟΡ ΤΗΣ 
ΔΕΥΤΕΡΑΣ

22.02.2018 16

196500 1252 R1 SPOR 27.02.2018 16
196501 1252 AR1SPOR 27.02.2018 16
196502 1252 ΑΡΕΝΑ ΤΩΝ ΣΠΟΡ 27.02.2018 16
196592 R1 ARENA SPORTS.GR 03.03.2018 16
196802 1255 ΕΞΕΔΡΑ ΤΩΝ ΣΠΟΡ 14.03.2018 16
198302 ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ 26.05.2018 16, 38, 42
198305 ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 26.05.2018 16, 38, 42
199818 1285 AGGELIES ON LINE 13.08.2018 16, 38, 42
199819 1285 ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΟΝ LINE 13.08.2018 16, 38, 42
199820 1285 AGGELIES ON LINE 13.08.2018 16, 38, 42
199821 1285 AGGELIES ON LINE 13.08.2018 16, 38, 42
199822 1285 ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΟΝ LINE 13.08.2018 16, 38, 42
199823 1285 ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΟΝ LINE 13.08.2018 16, 38, 42

199824 1285 ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΟΝ LINE 13.08.2018 16, 38, 42

199825 1285 ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΟΝ LINE 13.08.2018 16, 38, 42

203132 1318 BHMAGAZINO BIG BRAND BOOK 15.04.2019 16, 38, 42

203133 1318 BHMAGAZINO BIG BRAND BOOK 15.04.2019 16, 38, 42

206974 1356 ΒΗΜΑ FM 21.01.2020 38, 41

208402 1371 IDOL 30.04.2020 16, 35, 38

210589 1392 IN MAGAZINE 21.10.2020 16

217854 1465 in.gr 02.08.2022
16, 35, 38, 

41, 42

217855 1465 www.tovima.gr 02.08.2022 16, 35, 38

Α.Κ. ΤΟΜΟΣ ΣΗΜΑ
ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ  
ΛΗΞΗΣ

ΚΛΑΣΗ

217856 1465 www.tanea.gr 02.08.2022 16, 35, 38

217882 1465 ΗΝΟΣ 03.08.2022
9, 16, 35, 38, 

41, 42
217883 1465 ΓΑΜΟΣ 03.08.2022 16, 35, 38, 41

217884 1465 HeliosKiosk 03.08.2022
9, 16, 35, 38, 

41, 42

217885 1465 gamos.gr 03.08.2022
9, 16, 35, 38, 

41, 42
218146 1467 ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 21.09.2022 16, 35, 38
218147 1467 ΒΗΜΑdonna 21.09.2022 16, 35, 38
218148 1467 ΝΟΜΑΔΑ bet 21.09.2022 16, 35, 38
218149 1467 BHMAMEN 21.09.2022 16, 35, 38
218150 1467 BHMAgourmet 21.09.2022 16, 35, 38
218151 1467 BHMADECO 21.09.2022 16, 35, 38
218152 1467 TO BHMA 21.09.2022 16, 35, 38
218153 1467 ΤΑ ΝΕΑ 21.09.2022 16, 35, 38
218154 1467 ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ WEEKEND 21.09.2022 16, 35, 38
218155 1467 Νσυν 21.09.2022 16, 35, 38
218156 1467 ΤΑ ΝΕΑ 21.09.2022 16, 35, 38
218268 1469 www.vimafm.gr 05.10.2022 16, 35, 38
218269 1469 vita 05.10.2022 16, 35, 38, 41
218270 1469 vita.gr 05.10.2022 16, 35, 38, 41
218271 1469 ΔΟΛ 05.10.2022 16, 35, 38, 41
218272 1469 ΔΟΛ 05.10.2022 16, 35, 38, 41
218273 1469 www.diakopes.ge 05.10.2022 16, 35, 38, 41
218274 1469 ΔΙΑΚΟΠΕΣ 05.10.2022 16, 35, 38, 41
218275 1469 ΒΗΜΑ FM 99,5 05.10.2022 16, 35, 38, 41

218276 1469
ΔΟΛ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ

05.10.2022 16, 35, 38, 41

220475 22 imommy.gr 27.03.2023 16, 35, 38, 41
220476 22 ΜΟΥΣΑ 27.03.2023 16, 35, 38, 41
220477 22 ΒΗΜΑDONNA 27.03.2023 16, 35, 38, 41
220478 22 N 27.03.2023 16, 35, 38, 41
220479 22 Β 27.03.2023 16, 35, 38, 41
220480 22 In 27.03.2023 16, 35, 38, 41
222557 23 Helios plus 06.08.2023 16, 35, 38, 41
222558 23 Helios plus 06.08.2023 16, 35, 38, 41
222559 23 www.helioskiosk.gr 06.08.2023 16, 35, 38, 41
224658 64 Helios 23.01.2024 38
224660 64 ΤΑ ΝΕΑ gr 23.01.2024 16, 35, 38, 41
224661 64 ΤΑ ΝΕΑ gr 23.01.2024 16, 35, 38, 41
224662 64 ΒΗΜΑτοδοτης 23.01.2024 16, 35, 38, 41

ΣΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΛΗΞΕΙ 
(Με ειδική μνεία σε αυτά που είναι στο στάδιο της εξάμηνης παράτασης)

Α.Κ. ΤΟΜΟΣ ΣΗΜΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗ
ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ 
ΛΗΞΗΣ

ΚΛΑΣΗ

42874 170 ΡΟΜΑΝΤΣΟ 15.04.2008 16
116299 493 ΔΙΑΚΟΠΕΣ 28.07.2012 16
116498 494 ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ 10.08.2002 16
116509 494 ΑΘΗΝΑΙΚΑ ΝΕΑ 10.08.2012 16
116517 494 Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 10.08.2002 16
116518 494 ΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ 10.08.2002 16
119083 507 ΓΑΜΟΣ 04.05.2003 16
126101 548 ΕΥΡΗΚΑ 09.03.2015 16
126170 549 HOME ELECTRONICS 14.03.2005 16
128173 569 Hi TREND 14.09.2015 16
128188 569 ΗΙ TRENDS 15.09.2015 16
128362 571 High Technology 03.10.2015 16
128363 571 Hi Technology 03.10.2015 16
128364 571 High Tec 03.10.2015 16
128365 571 High Trends 03.10.2015 16
128366 571 High Tek 03.10.2015 16
128368 571 Hi Tek 03.10.2015 16
132377 610 HIGH TEK MARKET 18.10.2016 16
132384 611 HI TECHNOLOGY MARKET 18.10.2016 16
132385 611 HIGH TEC MARKET 18.10.2016 16
132386 611 HI TECH MARKET 18.10.2006 16
132389 611 HIGH TECHNOLOGY MARKET 18.10.2016 16
132390 611 HIGH TECH MARKET 18.10.2016 16
143538 722 ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ ΚΑΙ ΕΓΩ 18.02.2009 16
143539 722 ΝΑΥΤΙΛΙΑ 18.02.2009 16
144065 727 DOL EXPO 31.03.2009 35
144066 727 EXPO PLAN 31.03.2009 35
150196 789 ΙΝΤΕΡΝΕΤ LIFE   26.04.2010 16
150198 789 WWW.ΙΝΤΕΡΝΕΤ LIFE.GR   26.04.2010 16

150274 789 YOUNG CLUB 04.05.2010
9,  16,  
28,  35,  
38,  39,  
41,  42

151856 805 FUN CLUB 21.07.2010
9,  16,  
28,  35,  
38,  39,  
41,  42

166553 952 HOME THEATER 17.02.2013 9,  16,  
38,  42

166554 952 ΠΕΡΗΣ & ΚΑΤΙΑ 17.02.2013 9,  16,  
38,  42

167431 961 M2 REVIEW 10.04.2013 9, 16, 
38, 42

Α.Κ. ΤΟΜΟΣ ΣΗΜΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗ
ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ 
ΛΗΞΗΣ

ΚΛΑΣΗ

167432 961 BUYER’S GUIDE 10.04.2013 9, 16, 
38, 42

167433 961 SMART HOME 10.04.2013 16,  42

167434 961 M3 REVIEW 10.04.2013 9, 16, 
38, 42

167435 961 HOME CINEMA DESIGN 10.04.2013 9, 16, 
38, 42

167436 961 HOME THEATRE DESIGN 10.04.2013 9, 16, 
38, 42

167437 961 VITA ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ 10.04.2013 16

168004 967 DIGITAL PHOTOGRAPHY 22.05.2013 9,  16,  
38,  42

168005 967 DIGICAN 22.05.2013 9,  16,  
38,  42

168006 967 IMAGING 22.05.2013 9,  16,  
38,  42

168007 967 ΨΗΦΙΑΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ 22.05.2013 9,  16,  
38,  42

168800 975 ΨΦ 14.07.2013 9,  16,  
38,  42

168801 975 ΨΦ 14.07.2013 9,  16,  
38,  42

170433 1093 ΨΥΧΗ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑ 23.10.2013 16
170434 991 ΨΥΧΗ ΚΑΙ ΖΩΗ 23.10.2013 16
170435 991 VITA ΨΥΧΗ Κ ΖΩΗ 23.10.2013 16
170436 991 TAHIDROMOS ATHENS SCOPE 23.10.2013 16
170437 991 VITA ΨΥΧΗ Κ ΖΩΗ 23.10.2013 16
170438 991 ATHENSCOPE TAHIDROMOS 23.10.2013 16
170439 991 VITA ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ 23.10.2013 16
170441 991 VITA ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ 23.10.2013 16
170442 991 ΨΥΧΗ 23.10.2013 16
170443 991 DIX BHMADONNA CAR 23.10.2013 16
170444 991 ΒΗ (ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ) 23.10.2013 16
170445 991 ΒΗ REPORTAGE 23.10.2013 16

172929 1016 RAMKID 24.03.2014 9, 16, 
38, 42

172930 1016 TO ΒΗΜΑ LIFE 24.03.2014 16
172931 1016 BHMAISON 24.03.2014 16
172932 1016 BM BHMAISON 24.03.2014 16

173543 1022 ATHENSCOPE TAHIDROMOS 
UN GUIDE UNE VILLE 03.05.2014 16

173544 1022 ATHENSCOPE TAHIDROMOS 
UN GUIDE UNE VILLE 03.05.2014 16

174719 1034 TO BHMA MAISON 14.07.2014 9,  16,  
38

174720 1034 ΤΟ ΒΗΜΑ ADS 14.07.2014 9,  16,  
38

174721 1034 TO BHMA DIGEST 14.07.2014 9,  16,  
38

174722 1034 TO BHMA GURMET 14.07.2014 9,  16,  
38

174723 1034 ΤΟ ΒΗΜΑ ΟRAMA 14.07.2014 9,  16,  
38

174724 1034 TO BHMA CAR 14.07.2014 9,  16,  
38

174725 1034 ΤΟ ΒΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΑ 14.07.2014 9,  16,  
38

174727 1034 ΤΟ ΒΗΜΑ LUCK 14.07.2014 9,  16,  
38

174728 1034 Ntv DVD 14.07.2014 9,  16,  
38,  41

174729 1034 ΤΟ ΒΗΜΑ WHY? 14.07.2014 9,  38
174948 1035 ΤΗE BEST MEN 26.07.2014 16

175983 1046 FINANCIAL RAM 25.10.1014 9, 16, 
38, 42

178644 1073 SCIENCE JOURNAL 12.04.2015 16
178645 1073 SCIENCE AND DISCOVERY 12.04.2015 16
178646 1073 SCIENCE AND FUTURE 12.04.2015 16
179196 1079 TOP LIFE 19.05.2015 16
179198 1039 Shopping o5 19.05.2015 16
179199 1079 SHOP 05 19.05.2015 16

180268 1089 ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΧΑΚΕΡ 18.07.2015 9, 16, 
38, 42

180269 1089 ΕΓΩ Ο ΧΑΚΕΡ 18.07.2015 9, 16, 
38, 42

180270 1089 Ο ΚΑΛΟΣ ΧΑΚΕΡ 18.07.2015 9, 16, 
38, 42

180271 1089 Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΑΚΕΡ 18.07.2015 9, 16, 
38, 42

180272 1089 ΧΑΚΕΡ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ 18.07.2015 9, 16, 
38, 42

180273 1089 ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΤΟΥ ΚΑΛΟΥ ΧΑΚΕΡ 18.07.2015 9, 16, 
38, 42

180274 1089 ΧΑΚΕΡ.GR 18.07.2015 9, 16, 
38, 42

180594 1093 POWERLAB 02.08.2015 9, 16, 
38, 42

180595 1093 ΤΣΑΜΠΑ 02.08.2015 9, 16, 
38, 42

180596 1093 ΤΣΑΜΠΑΣΟΦΤ 02.08.2015 9, 16, 
38, 42

180597 1093 JABASOFT 02.08.2015 9, 16, 
38, 42
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Α.Κ. ΤΟΜΟΣ ΣΗΜΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗ
ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ 
ΛΗΞΗΣ

ΚΛΑΣΗ

180601 1093 PC HELP 02.08.2015 9, 16, 
38, 42

180602 1093 DIGITAL HELP 02.08.2015 9, 16, 
38, 42

180603 1093 JAMBASOFT 02.08.2015 9, 16, 
38, 42

180748 1094 ΣΟΥΠΕΡ ΑΓΟΡΑ 16.08.2015 16
180749 1094 ΣΟΥΠΕΡ ΑΓΟΡΕΣ 16.08.2015 16
180857 1095 ΤΡΟΠΑΙΟ 05.09.2015 16
180858 1095 ΠΟΙΟ & ΠΟΣΟ; 05.09.2015 16
180859 1095 ΠΑΡΤΑ ΌΛΑ 05.09.2015 16
180860 1095 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 05.09.2015 16
180861 1095 ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ 05.09.2015 16
180863 1099 ΖΗΤΗΣΗ 05.09.2015 16
180864 1095 ΥΠΕΡΑΓΟΡΑ 05.09.2015 16
180865 1095 ΥΠΕΡΑΓΟΡΕΣ 05.09.2015 16
180920 1096 ΣΟΥΠΕΡ ΑΓΓΕΛΙΕΣ 08.09.2015 16
183443 1121 ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΜΑ 06.02.2016 16
183444 1121 CRUISERLAW 06.02.2016 16
183445 1121 CRUZPLAN 06.02.2016 16
183446 1121 HI TEK (ΧΆΪ ΤΕΚ) 06.02.2016 16
183447 1121 HOME ELECTRONICS 06.02.2016 16

184809 1135 CLASSICAL MUSIC GUIDE 19.04.2016 9, 16, 
38, 42

187699 1164 CAR TECH 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

187700 1164 ROCK REVIEW 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

187701 1164 TOTAL HACKER 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

187702 1164 TOTAL ΧΑΚΕΡ 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

187703 1164 JAZZ REVIEW 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

187704 1164 MUSIC REVIEW 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

187705 1164 CREATIVE VIDEOMAKER 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

187706 1164 CLASSICAL MUSIC REVIEW 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

187707 1164 CREATIVE MUSICMAKER 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

187708 1164 CREATIVE PHTOGRAPHER 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

187709 1164 MUSIC PRO 18.10.2016 9, 16, 
38, 42

190223 GAMEWARZ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 01.03.2017 9, 16, 

38, 42

190225 GAMEWARS ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 01.03.2017 9, 16, 

38, 42

133197 619 ΒΟΡΕΙΩΣ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 20.12.2016 16

133198 619 CLOSE UP ΣΤΗΝ ΒΟΡΕΙΟ 
ΕΛΛΑΔΑ

ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 20.12.2016 16

133199 619 CLOSE UP ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 20.12.2016 16

133662 623 ΑΣΤΗΡ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 05.02.2017 16

133663 623 ΑΣΤΗΡ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 05.02.2017 16

133664 623 ΑΣΤΕΡΙ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 05.02.2017 16

133665 623 ΑΣΤΕΡΙ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 05.02.2017 16

133666 623 ΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 05.02.2017 16

133667 623 ΑΣΤΡΟ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 05.02.2017 16

133668 623 ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 05.02.2017 16

133669 623 ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 05.02.2017 16

133901 626 ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 19.02.2017 16

133903 626 ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 19.02.2017 16

134518 632 SUPER SHOW COMPUTERS ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 01.04.2017 35

134519 632 HI TECH SHOW ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 01.04.2017 35

134520 632 SUPER SHOW  ELECTRONICS ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 01.04.2017 35

134521 632 RAM SHOW ΕΝΤΟΣ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ 01.04.2017 35

2.2. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΤΗΣ ΔΟΛ Α.Ε ΣΕ ΤΡΙΤΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ – Β.2
Στον αμέσως κατωτέρω πίνακα αναφέρονται οι συμμετοχές που διατηρεί η «ΔΟΛ Α.Ε».

Νομικό πρόσωπο Αριθμός 
μετοχών

% Συμμετοχής 
ΔΟΛ Α.Ε. 

ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 22.287.362 22, 11%

ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ IRIS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 10.907.450 50, 00%

Νομικό πρόσωπο Αριθμός 
μετοχών

% Συμμετοχής 
ΔΟΛ Α.Ε. 

ΑΡΓΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΩΣ,  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 309.120 41, 22%

ΔΟΛ DIGITAL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 4.522.459 95, 34%

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΒΗΜΑ FM ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 987.480 99, 75%

MULTIMEDIA ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΕΣΩΝ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΕ 67.086 100, 00%

HEARST ΔΟΛ ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 49.890 100, 00%

ΜΕΛΛΟΝ GROUP (ΓΚΡΟΥΠ) ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΜΕΣΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 2.500.000 50, 00%

STUDIO ΑΤΑ - ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΥΝΤΙΟ 
ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. 107.808 99, 36%

ΝΕΑ ΑΚΤΙΝΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 15.150 50, 50%

ΜΙΧΑΗΛ ΛΕΒΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΤΕΧΝΙΚΗ-
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε. 1.000 0, 50%

ΧΑΙΔΕΜΕΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 29.690 0, 36%

EUROSTAR ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 10.653 4, 99%

ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ* 218.958 33, 33%

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (T.V.E.)** 87.500 25, 00%

ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΕΚΔΟΤΙΚΗ-
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ-ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ-ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟ 
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ***

955 6, 24%

MICROLAND COMPUTERS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ& 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**** 357.535 2, 64%

*Σε κατάσταση πτώχευσης με βάση την υπ’ αριθμ 17054/15.12.2015 απόφαση 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης	

**Σε κατάσταση πτώχευσης με βάση την υπ’ αριθμ 410/30.06.2016 απόφαση του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών	
***Σε κατάσταση πτώχευσης με βάση την υπ’ αριθμ. 270/29.03.2017 απόφαση 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 	
****Οι Οικονομικές Καταστάσεις της 30/06/2016 καταρτίστηκαν με βάση τις 
ρευστοποιήσιμες αξίες των στοιχείων του ενεργητικού	

2.3. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ συνολικού ύψους 10, 7 εκ Ευρώ. – Β.3 
Αναλυτικός πίνακας των εταιρειών που οφείλουν στην υπό ειδική διαχείριση εταιρεία,  με τα 
ποσά οφειλής τους περιλαμβάνεται στο Υπόμνημα Προσφοράς. 

2.4. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ – Β.4 

Τα μεταφορικά μέσα της Εταιρείας έχουν ως ακολούθως : 

Α/Α ΜΟΝΤΕΛΟ ΑΡ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

1 MERCEDES S600 ΥΤΒ 3848

2 HONDA NC750XD ΒΝΜ 0942

3 TOYOTA LAND CRUISER ΥΗΡ 6800

4 FIAT DOBLO ΙΗΙ 6439

5 TOYOTA AVENSIS ΥΗΤ 6550

6 FORD TRANSIT ΙΚΥ 6615

7 PIAGGIO BEVERLY ΟΑΒ 0351

8 PIAGGIO CARNABY OAB 0353

9 PIAGGIO CARNABY OAB 0352

10 PIAGGIO CARNABY ΟΙΒ 664

11 ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ HALLA HDF25-1911K ΜΕ 57739*

*Έχουν αφαιρεθεί οι πινακίδες από το όχημα προς παράδοση στο Υπουργείο. 

Σημειώνεται ότι οι αντίστοιχες άδειες κυκλοφορίας των ανωτέρω οχημάτων επισυνάπτονται 
στο Υπόμνημα Προσφοράς.

2.5. ΛΟΙΠΑ ΠΑΓΙΑ – ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ – Β.5 

Τα λοιπά πάγια της εταιρείας συνοψίζονται ανά κατηγορία στον ακόλουθο πίνακα. 
Ανάλυση των κατωτέρω στοιχείων του ενεργητικού (είδος,  ποσότητα) παρατίθεται στο 
Υπόμνημα Προσφοράς το οποίο συνοδεύεται από το Μητρώο Παγίων της Εταιρείας. 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΟΘΟΝΕΣ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ ΕΠΙΠΛΑ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΫΛΑ

ΦΩΤΟΦΑΣΜΑΤΟ
ΜΕΤΡΟ XRITE 11 

BASICPRO2
APPLE IMAC 24» PRINTER EPSON ΟΘΟΝΗ 

SAMSUNG TV SAMSUNG ΕΡΜΑΡΙΑ FAX SERVER

ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ 
ΧΡ.ΛΑΔΑ 3 APPLE IMAC 20» PRINTER HP ΟΘΟΝΗ HP TV LG ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ - 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΛΟΓΙΣΜΙΚΑ ΚΑΙ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ

  APPLE IMAC 27» PRINTER LEXMARK ΟΘΟΝΗ  LCD ANDI S2 TV TUNER 
CRYPTO USB ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 

ΜΗΧΑΝΗ ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ

  APPLE IMAC 21, 5» PRINTER OKI ΟΘΟΝΗ FUJITSU TV SONY AIR CONDITION - 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ DVD PLAYER

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ

  APPLE MAC PRO PRINTER XEROX ΟΘΟΝΗ FUJITSU 
SIEMENS TV PHILIPS ΧΩΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΑΠΟΚΩΔΙΚΩΠΟΙΗΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

  APPLE MACMINI ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ ΜΗΧ 
KONICA ΟΘΟΝΗ DELL IBM NETVISTA ΤΡΑΠΕΖΙΑ ΔΙΚΤΥΑΚΟΣ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΕΣ

  iMAC G5 17» ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ ΜΗΧ 
SHARP

SUPERSCAN 21» 
COLOR ΟΘΟΝΗ TV PANASONIC ΓΡΑΦΕΙΑ ROUTER ΑΔΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ

  APPL POWERMAC 
G5 2.3GHZ

ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ ΜΗΧ.
PANASONIC ΟΘΟΝΗ EIZO TV-VIDEO PHILIPS ΨΥΓΕΙΑ ΚΑΜΕΡΑ

ΛΟΙΠΑ (Κόστη 
καταχώρησης 

σημάτων,  κόστη 
ασφάλειας δικτύων 

κ.λπ. )

  NB LENOVO G2 ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ ΜΗΧ.
CANON ΟΘΟΝΗ APPLE TV TUNER 20» 

WIDE LG ΝΤΟΥΛΑΠΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 
STUDIO

  MACINTOSCH PRO 
8 CORE

ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟ 
PANASONIC ΟΘΟΝΗ NOKIA TOUCH PANEL 

EXTRON ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ  

  POWER MAC G5 SCANNER HP ΟΘΟΝΗ DELL TV SHARP ΖΩΓΡΑΦΙΚΟΙ 
ΠΙΝΑΚΕΣ    

  MAC PMG5 SCANNER WIDE 
TEK ΟΘΟΝΗ PHILIPS TV THOMSON ΚΑΝΑΠΕΔΕΣ    

  ΦΟΡΗΤΟΣ Η/Υ MAC 
POWER BOOK G4 SCANNER EPSON ΟΘΟΝΗ SCENIC 

VIEW TV NEC PLASMA ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ    

  MAC PRO 2.66GHZ SCANNER UMAX 
ASTRA ΟΘΟΝΗ LG   ΨΥΚΤΕΣ ΝΕΡΟΥ    

  LENOVO G2 
CORSAIR 1   ΟΘΟΝΗ AOC   ΠΑΓΚΟΙ    

  Η/Υ SCENIC 
CELERON   ΟΘΟΝΗ ΕΙΖΟ   ΕΠΙΠΛΑ LOBBIES    

  Η/Υ DELL OPTIPLEX   ΟΘΟΝΗ SONY   ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ    
  Η/Υ ASUS   ΛΟΙΠΕΣ ΟΘΟΝΕΣ   ΡΑΦΙΕΡΕΣ    

  Η/Υ TURBO X 
CELERON   ΟΘΟΝΗ DA-LITE   ΠΕΡΣΙΔΕΣ    

  Η/Υ HP       ΕΠΙΠΛΟ TV    

  Η/Υ DELL 
POWEREDGE       TV STAND    

  Η/Υ SCENIC       ΠΟΡΤΕΣ    

  KEYBORD/ 
ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΑ       ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΕΣ    
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2.6.  ΑΡΧΕΙΟ ΔΟΛ – Β.6
Το ιστορικό αρχείο της «ΔΟΛ Α.Ε» περιλαμβάνει τόσο σε έντυπη όσο και σε ψηφιακή 
μορφή τις παρακάτω εφημερίδες :
α) Αθηναϊκά Νέα (1931-1945)
β) Βήμα (1945 – σήμερα)
γ) Ελεύθερον Βήμα (1922 – 1944)
δ) Οικονομικός Ταχυδρόμος (1926- 2004) και 
ε) Τα Νέα (1944 – σήμερα) 
Επιπλέον περιλαμβάνει πλούσιο φωτογραφικό υλικό,  slides και λοιπά περιοδικά.
Η διάσωση και η ανάδειξη του αρχείου αποτελεί μία πολιτιστική παρακαταθήκη 
για τις επόμενες γενιές.

2.7. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ – Β.7 
Τα αποθέματα της εταιρείας συνοψίζονται ανά κατηγορία ως ακολούθως:
Βιβλία (ένθετα)
CD/ DVD (ένθετα)
Εφημερίδες/ περιοδικά (επιστροφές)
Λοιπά ένθετα (καλλυντικά,  θήκες,  τσάντες,  ηλεκτρ. είδη)
Ανάλυση των ανωτέρω στοιχείων του ενεργητικού (είδος,  ποσότητα) παρατίθεται 
στο Υπόμνημα Προσφοράς.
Η ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α’ και η ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’ αποτελούν το σύνολο 
του ενεργητικού της ΔΟΛ Α.Ε.

3. ΟΡΟΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 

3.1. Γενικά: Ο Δημόσιος Πλειοδοτικός Διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρων 73 και επ. Ν. 4307/2014,  και τους όρους που πε-
ριλαμβάνονται στην παρούσα Προκήρυξη. Η υποβολή δεσμευτικής προσφοράς 
συνεπάγεται γνώση και αποδοχή όλων των όρων της παρούσας Προκήρυξης και 
του Υπομνήματος Προσφοράς. 

3.2. Διαδικασία και όροι: 

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να συμμετέχουν στην παρούσα διαδικασία θα 
πρέπει να υποβάλλουν σχετική έγγραφη επιστολή στα γραφεία της Δικηγορικής 
Εταιρείας «Ανδρέας Αγγελίδης και Συνεργάτες»,  Λεωφόρος Αλεξάνδρας,  αριθμός 
100,  τηλ. 210 – 64.31.930   υπόψη κυρίου Αγγελίδη (είτε με email στο angeli-
dis@agelaw.gr είτε με fax στο 210 -6431893) για την εκδήλωση ενδιαφέροντος 
συμμετοχής και την παραλαβή του Υπομνήματος Προσφοράς,  το οποίο δύνανται 
να παραλάβουν μετά την υπογραφή Συμφωνητικού Εχεμύθειας.
Το Υπόμνημα Προσφοράς περιγράφει αναλυτικά τα εκπλειστηριαζόμενα στοιχεία. 
Ο ειδικός διαχειριστής θα διαθέτει προς τους ενδιαφερόμενους πληροφορίες ως 
προς τα περιουσιακά στοιχεία,  την επιχειρηματική δραστηριότητα και τα εργασιακά 
θέματα και σχέσεις της υπό ειδική διαχείριση εταιρείας. 
Η επιστολή ενδιαφέροντος θα πρέπει να περιέχει κατ’ ελάχιστο τις ακόλουθες 
πληροφορίες σχετικά με τον Υποψήφιο Αγοραστή :   
α) Σε περίπτωση που ο Υποψήφιος Αγοραστής είναι  φυσικό πρόσωπο : 
την πλήρη και ακριβή του επωνυμία,  Α.Φ.Μ,  αριθμό τηλεφώνου και φαξ,  ηλε-
κτρονική διεύθυνση ιστοσελίδας (εάν υφίσταται),  διεύθυνση ηλεκτρονικού τα-
χυδρομείου,  αριθμό δελτίου ταυτότητας,  αριθμό εν ισχύ διαβατηρίου,  αριθμό 
κοινωνικής ασφάλισης.
β) Σε περίπτωση που ο Υποψήφιος Αγοραστής είναι νομικό πρόσωπο ή κοινοπραξία :
α) ονομασία,  εταιρική διεύθυνση,  έδρα,  αριθμός ΓΕΜΗ (ή αντίστοιχο μητρώο 
αλλοδαπής),  Α.Φ.Μ,  αριθμό τηλεφώνου και φαξ,  ηλεκτρονική διεύθυνση ιστο-
σελίδας (εάν υφίσταται),  διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,  καθώς και τα 
ονόματα των υπεύθυνων ατόμων που θα χειριστούν περαιτέρω τη διαδικασία για 
λογαριασμό των Υποψηφίων (συμπεριλαμβανομένων,  σε περίπτωση που ο Υπο-
ψήφιος είναι εταιρία,  πληροφοριών σχετικά με τα διευθυντικά στελέχη αυτής και 
την μετοχική της σύνθεση).
β) Επωνυμίες όλων των εταίρων,  της ομάδας των επενδυτών,  των μελών της 
κοινοπραξίας ή άλλων μελών (κατά αυτό το στάδιο) και την αντίστοιχη τοποθεσία 
σύστασης,  τη διεύθυνση έδρας,  τα ονόματα των διευθυντικών στελεχών και των 
βασικών μετόχων.
Στους Υποψήφιους Αγοραστές θα επιτραπεί,  με δική τους επιμέλεια,  μέσα,  δαπά-
νες και ειδικευμένο προσωπικό,  η διεξαγωγή ελέγχου σχετικά με τα πωλούμενα 
στοιχεία της υπό ειδική διαχείριση εταιρίας. 

3.3. Δεσμευτικές προσφορές: Για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό οι ενδιαφε-
ρόμενοι αγοραστές καλούνται να υποβάλουν έγγραφη σφραγισμένη δεσμευτική 
προσφορά μέχρι την 31η Μαΐου 2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00,  ενώπιον 
της σύμπραξης του ειδικού διαχειριστή,  στα γραφεία της υπό ειδική διαχείριση 
εταιρείας που βρίσκονται στην Αθήνα,  επί της οδού Μιχαλακοπούλου,  αριθμός 80.

Οι προσφορές θα πρέπει να είναι συγκεκριμένες,  ήτοι θα πρέπει  να αναφέρεται 
σε ποιον από τους δύο πλειστηριασμούς αφορούν αναγράφοντας την ένδειξη 
είτε «1ος Δημόσιος Πλειοδοτικός Διαγωνισμός που αφορά μόνο στην ακίνητη 
περιουσία της «ΔΟΛ Α.Ε» - ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α’» είτε «2ος Δημόσιος Πλει-
οδοτικός Διαγωνισμός που αφορά στα υπόλοιπα στοιχεία ενεργητικού της «ΔΟΛ 
Α.Ε». - ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’»
Κοινή προσφορά και για τους δύο πλειστηριασμούς δεν θα ληφθεί υπόψη. Προ-
σφορές για μεμονωμένα περιουσιακά στοιχεία,  καθώς επίσης και εκπρόθεσμες 
προσφορές δεν θα γίνουν δεκτές και δεν θα ληφθούν υπόψη. 
Οι προσφορές θα πρέπει να είναι στην Ελληνική Γλώσσα και θα πρέπει να ανα-
γράφουν ρητώς το προσφερόμενο τίμημα. 
Οι ενδιαφερόμενοι Αγοραστές θα πρέπει να μνημονεύσουν στην προσφορά τους 
ότι είναι πλήρως ενημερωμένοι για την πραγματική και νομική κατάσταση των υπό 
εκπλειστηριάση περιουσιακών στοιχείων. 
Η Δεσμευτική Προσφορά πρέπει να είναι απαλλαγμένη από οποιαδήποτε αίρεση 
ή επιφύλαξη. 
Ουσιαστική και απαραίτητη προϋπόθεση της προσφοράς είναι να αναγράφεται 
σε αυτήν η ρητή δέσμευση του συμμετέχοντος ότι θα καταβάλλει τοις απολύτου 
μετρητοίς το σύνολο του τιμήματος,  με την υπογραφή της σύμβασης μεταβίβασης 
των υπό εκπλειστηρίαση στοιχείων του ενεργητικού,  όταν κληθεί προς τούτο από 
τους άνω Ειδικούς Διαχειριστές.

3.4. Εγγυητική Επιστολή: Κάθε δεσμευτική προσφορά θα πρέπει να συνοδεύεται 
επί ποινή ακυρότητάς της,  από Εγγυητική Επιστολή ισόποση με το προσφερόμενο 
τίμημα,  νομίμως λειτουργούντος χρηματοπιστωτικού ιδρύματος σε χώρα μέλος του 
Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας (O.E.C.D),  ισχύος μέχρι την υπογραφή της 
σύβασης μεταβίβασης κατ’ άρθρο 75 του Ν. 4307/2014 με περιεχόμενο που θα 
προσδιορίζεται στο Υπόμνημα Προσφοράς.  Η Εγγυητική Επιστολή θα επιστραφεί 
με την υπογραφή της σύμβασης μεταβίβασης.
Σε περίπτωση μη προσέλευσης για την υπογραφή της Σύμβασης Μεταβίβασης 
καταπίπτει η δοθείσα εγγυητική επιστολή.

3.5. Τρόπος υποβολής: Οι προσφορές μαζί με τις Εγγυητικές Επιστολές πρέπει να 
υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο αδιαφανή φάκελο. Η υποβολή των προσφορών 

θα γίνεται αυτοπροσώπως ή από νόμιμα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο με ειδικό 
συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο ή,  σε περίπτωση εταιρείας,  από νομίμως εξουσι-
οδοτημένο εκπρόσωπο δυνάμει απόφασης του αρμοδίου διοικητικού της οργάνου. 

3.6. Πώληση ενεργητικού - Ευθύνη διαχειριστών: Το ενεργητικό της «ΔΟΛ Α.Ε» 
πωλείται και μεταβιβάζεται «όπως είναι και ευρίσκεται «,  δηλαδή στην πραγματική και 
νομική κατάσταση και στον τόπο όπου τα στοιχεία του ενεργητικού θα ευρίσκονται 
κατά την ημερομηνία υπογραφής της συμβάσεως πωλήσεως. 
Η υπό ειδική διαχείριση εταιρεία,  οι διαχειριστές αυτής ή οι πιστωτές αυτής δεν θα 
φέρουν καμία απολύτως ευθύνη για οποιαδήποτε τυχόν ανακρίβεια ή παράλειψη 
του παρόντος,  του Υπομνήματος Προσφοράς καθώς και για τυχόν πραγματικά ή 
νομικά ελαττώματα των μεταβιβαζόμενων περιουσιακών στοιχείων. 
Οι ενδιαφερόμενοι αγοραστές θα πρέπει να διεξάγουν τη δική τους αξιολόγηση και 
έρευνα και τον δικό τους νομικό,  φορολογικό και τεχνικό έλεγχο για τα περιουσιακά 
στοιχεία που περιγράφονται στην παρούσα και στο Υπόμνημα Προσφοράς,  καθώς 
και για το νομικό,  πολεοδομικό και πραγματικό τους καθεστώς,  με τη βοήθεια των 
νομικών,  φορολογικών και τεχνικών συμβούλων τους. 

3.7. Αποσφράγιση προσφορών: Η αποσφράγιση των προσφορών και για τους 
δύο ανεξάρτητους πλειοδοτικούς διαγωνισμούς,   θα γίνει από τη τους  προανα-
φερόμενους ειδικούς διαχειριστές,  την 31η Μαΐου 2017,  ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12.15,  στα γραφεία της υπό ειδική διαχείριση εταιρείας που βρίσκονται στην 
Αθήνα,  επί της οδού Μιχαλακοπούλου,  αριθμός 80 και ενώπιον της συμβολαιο-
γράφου Αθηνών Βαρβάρας Σγούρα του Ανδρέα ή/και Αικατερίνης Οικονόμου του 
Κωνσταντίνου  η οποία  θα συντάξει και το σχετικό πρακτικό.
Κατά την αποσφράγιση των προσφορών δικαιούνται να παραστούν και να υπο-
γράψουν τη σχετική έκθεση αποσφράγισης,  που θα συνταχθεί,  όσοι θα έχουν 
υποβάλει εμπρόθεσμη δεσμευτική προσφορά. 
Μετά τη σύμφωνα με την παρούσα Πρόσκληση λήξη της διαδικασίας υποβολής 
και αποσφράγισης των προσφορών θα ακολουθήσει η συγκριτική εκτίμηση των 
προσφορών και η σύνταξη από τη σύμπραξη Ειδικού Διαχειριστή σχετικής έκθεσης 
η οποία θα αναφέρει τον πλειοδότη.
Η έκθεση θα κοινοποιηθεί σε όσους κατέθεσαν νόμιμα προσφορές και θα υπο-
βληθεί στο πτωχευτικό δικαστήριο μαζί με σχετική αίτηση αποδοχής. Στη συνέχεια 
θα ακολουθηθεί η διαδικασία όπως ορίζεται από την παράγραφο 7 του άρθρου 
73 του Ν. 4307/2014.

3.8. Όλα τα έξοδα και οι δαπάνες πάσης φύσεως για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό,  
τη μεταβίβαση και κάθε άλλη πράξη που προβλέπεται για την πραγμάτωση και 
ολοκλήρωση της μεταβίβασης (περιλαμβανομένων,  ενδεικτικώς,  των αμοιβών και 
δικαιωμάτων συμβολαιογράφου,  δικηγόρου,  δικαστικού επιμελητή,  υποθηκοφυ-
λάκων,  Φ.Π.Α. και άλλων τυχόν φόρων κ.λ.π.),  βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο 
τους ενδιαφερομένους αγοραστές και τον πλειοδότη αντίστοιχα. 

3.9. Η υποβολή γραπτής δεσμευτικής προσφοράς δεν δημιουργεί δικαίωμα κα-
τακύρωσης για την πώληση. H σύμβαση μεταβίβασης,  μετά την επικύρωση του 
πλειοδότη από το αρμόδιο δικαστήριο σύμφωνα με το άρθρο 74 Ν. 4307/2014,  
θα υπογραφεί ενώπιον της Συμβολαιογράφου Αθηνών Βαρβάρας Σγούρα του 
Ανδρέα ή/και Αικατερίνης Οικονόμου του Κωνσταντίνου.

Η σύμβαση μεταβίβασης δεν υπόκειται σε κανένα σχόλιο,  καμία επιφύλαξη ή αίρεση 
ως προς τους όρους που αναφέρονται αμέσως κατωτέρω και θα υπογραφεί ως έχει. 
Η διενέργεια του διαγωνισμού,  καθώς και η σύμβαση πώλησης των περιουσιακών 
στοιχείων διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο. 

4. ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ 

4α : ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ : 1ου Δημόσιου Πλειοδοτικού 
Διαγωνισμού που αφορά μόνο στην ακίνητη περιουσία της «ΔΟΛ Α.Ε» - 
ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α’ 

                     ΑΡΙΘΜΟΣ
Α) ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ 
ΤΕΛΟΥΣΗΣ ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΔΗΜΟΣΙΟ-
ΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε» ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΑΡΘΡΑ 73,  74 ΚΑΙ 75 ν. 4307/2014 
ΠΡΟΣΦΕΡΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ: ……………… € ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α 
Β) ΠΡΑΞΗ ΕΞΟΦΛΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΚΠΛΗΡΩΣΕΩΣ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕ-
ΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΔΑΣ.
                   ---------------------------
Στην Αθήνα σήμερα στις 
του έτους δύο χιλιάδες δέκα επτά (2017) ημέρα ……………….στα επί της οδού 
……………. αριθμός …………. γραφεία της Εταιρείας με την επωνυμία ««ΔΗΜΟΣΙ-
ΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε»»,  όπου με κάλεσαν και 
προσήλθα για την υπογραφή του παρόντος,  σε εμένα τη Συμβολαιογράφο Αθηνών 
και κάτοικο ……………………...,  παρουσιάστηκαν οι μη εξαιρούμενοι από το Νόμο,  
αφ’ ενός: ……………….ο οποίος ενεργεί στο παρόν,  ως Διευθύνων Σύμβουλος και 
νόμιμος εκπρόσωπος της εδρεύουσας στην Αθήνα και επί της οδού Ζεφύρου,  
αριθμός 56 Ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Grant Thornton Ανώνυμη Εται-
ρεία Ορκωτών Ελεγκτών και Συμβούλων Επιχειρήσεων «,  (με ΑΦΜ 094399329 
στη Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών) και ο …………….. ο οποίος ενεργεί στο παρόν,  νόμιμος 
εκπρόσωπος της εδρεύουσας στην Αθήνα και επί της Λεωφόρου Αλεξάνδρας,  
αριθμός 100 Δικηγορικής Εταιρείας «ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» 
(με ΑΦΜ 997937983,  Δ.Ο.Υ Δ’ Αθηνών),  ενεργούντες με την ιδιότητά τους  ως 
εκπρόσωποι της σύμπραξης ειδικού εκκαθαριστή της  ανώνυμης εταιρείας με 
την επωνυμία «ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε»,  
δυνάμει της με αριθμό 963/2017 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Αθηνών,  με την οποία η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε» ετέθη σε διαδικασία ειδικής διαχείρισης 
των άρθρων 68 επ. του Ν. 4307/2014 και ορίστηκε ως ειδικός διαχειριστής αυτής 
η σύμπραξη των δύο ανωτέρω αναφερομένων εταιρειών 

Αφ’ ετέρου: Ο κ. ………………

ο οποίος ενεργεί στο παρόν,  ως νόμιμος εκπρόσωπος και για λογαριασμό της 
εδρεύουσας στο ……………………………. με την επωνυμία «…………………..» και με 
τον διακριτικό τίτλο «………………….». 
Η ως άνω εταιρεία δεν έχει λυθεί ή τεθεί σε κατάσταση πτωχεύσεως ή αναγκαστικής 
διαχείρισης κατά ρητή δήλωση του εδώ εκπροσώπου της,   έχει ΑΦΜ.……………..στη 
ΔΟΥ …………………… και θα ονομάζεται στη συνέχεια του παρόντος για συντομία 
«Η ΠΛΕΙΟΔΟΤΡΙΑ»
Οι συμβαλλόμενοι με την άνω ιδιότητά τους,  αφού δήλωσαν ότι έχουν τις νόμιμες 
προϋποθέσεις,  ζήτησαν την υπογραφή του παρόντος συμβολαίου μου,  με το 
οποίο δήλωσαν,  συνομολόγησαν και συναποδέχτηκαν αμοιβαία τα παρακάτω:
‘Ότι δυνάμει της  υπ’ αριθμόν 983/2017  απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Αθηνών,  ετέθη στην διαδικασία της ειδικής διαχείρισης των άρθρων 68 και επ. του 
Ν. 4307/2014,   η εδρεύουσα στην Αθήνα,  επί της οδού Χρήστου Λαδά,  αριθμός 

3 Ανώνυμη  εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑ-
ΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε»,  με ΑΦΜ 094028358,  Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών  και διορίστηκε 
ως ειδικός διαχειριστής η σύμπραξη α) της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 
«GRANT THORNTON Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών και Συμβούλων 
Επιχειρήσεων»,  η οποία εδρεύει στο Παλαιό Φάληρο,  οδός Ζεφύρου αριθμός 
56,  και β) της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που εδρεύει στην Αθήνα,  Λεωφόρος 
Αλεξάνδρας αριθμός 100. 
Ότι η σύμπραξη του ειδικού Εκκαθαριστή δημοσίευσε στις 28 Απριλίου 2017 στις 
ημερήσιες εφημερίδες «ΤΑ ΝΕΑ» και «ΤΟ ΕΘΝΟΣ»,  στο ΓΕ.ΜΗ καθώς και στο 
υπ’ αριθμόν  …………….. Δελτίο Δικαστικών Δημοσιεύσεων του Ενιαίου Ταμείου 
Ανεξάρτητα Απασχολούμενων (Τομέας Νομικών) ενώ επίσης ανήρτησε στον 
ιστοτοπο της επιχείρησης στο διαδίκτυο καθώς και στο πληροφοριακό σύστημα 
της φορολογικής διοίκησης πρόσκληση διενέργειας δύο ανεξάρτητων δημόσιων 
πλειοδοτικών διαγωνισμών εκ των οποίων ο υπό στοιχεία Α ΑΚΙΝΗΤΑ αφορά τα 
διά του παρόντος μεταβιβαζόμενα.

Η διακήρυξη αυτή περιελάμβανε και τη δυνατότητα να παραλάβει από την Σύ-
μπραξη Ειδικού Εκκαθαριστή ο κάθε ενδιαφερόμενος το αναλυτικό  «Υπόμνημα 
Προσφοράς» καθώς και να ελέγξει τα προς εκποίηση ακινητά και εν συνεχεία να 
υποβάλει στα γραφεία της εκκαθαρίστριας εταιρείας έγγραφη και σφραγισμένη 
δεσμευτική προσφορά,  συνοδευόμενη από ισόποση εγγυητική επιστολή Τράπεζας. 
Στην ίδια δημόσια πρόσκληση ορίστηκε ως λήξη προθεσμίας για την υποβολή 
προσφορών και την αποσφράγιση η 31 Μαίου 2017,  στα επί της οδού Μιχαλα-
κοπούλου,  αριθμός 80 γραφεία της υπό ειδική διαχείριση εταιρείας εταιρείας. 
Ότι στις ……………. για την απόκτηση των εκποιούμενων με την παρούσα περιου-
σιακών στοιχείων της «ΟΜΑΔΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α»  της Υπό ειδικής διαχείρισης 
Εταιρείας,   υπεβλήθησαν έγγραφες δεσμευτικές προσφορές,  συνοδευόμενες 
από τις απαραίτητες εγγυητικές επιστολές,  μετά την αποσφράγιση των οποίων 
στις 31 Μαίου 2017 ανακηρύχθηκε πλειοδότρια η αφετέρου στο παρόν συμ-
βαλλόμενη εταιρεία. 
Ότι η σύμπραξη ειδικού εκκαθαριστή υπέβαλε την ………………… ενώπιον του Μο-
νομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών,  την από ………. Αίτηση αποδοχής ανακηρύξεως 
πλειοδότη,  επί της οποίας εξεδόθη η υπ’ αριθμόν ……../…… απόφαση του ως άνω 
δικαστηρίου,  η οποία ανακήρυξε την αφετέρου συμβαλλόμενη ως πλειοδότρια.  
Με την από ……… έγγραφη πρόσκληση της,  απευθυνθείσα προς την πλειοδότρια,  
η αφενός συμβαλλόμενη την κάλεσε για την υπογραφή του παρόντος καλώντας 
τη ταυτόχρονα να καταβάλλει το προσφερθέν τίμημα,  
Σήμερα,  με το παρόν συμβόλαιό μου,  η σύμπραξη ειδικού διαχειριστή δια 
των εδώ εκπροσώπων της,  εκπροσωπώντας τη υπό ειδική διαχείριση τελούσα 
Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «δολ»: Πωλεί,  εκχωρεί,   μεταβιβάζει και 
παραδίδει,  κατά τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 4307/2014 κατά πλήρη 
κυριότητα,  νομή και κατοχή,  στην  αντισυμβαλλόμενη πλειοδότρια  με την επω-
νυμία «…………………………»,  το σύνολο του ενεργητικού της με στοιχεία «ΟΜΑΔΑ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α» (ΑΚΙΝΗΤΑ)  ,  αντί του προσφερθέντος κατά την διαδικασία 
του  πλειοδοτικού διαγωνισμού τιμήματος,  των …………………..  ευρώ,   το οποίο 
τίμημα ολόκληρο,  κατέβαλε ο πλειοδότης στους εκπροσώπους της υπό ειδική 
διαχείρισης εταιρείας,  με  την υπ’ αριθμόν ……………………… ισόποση δίγραμμη 
τραπεζική επιταγή της  ………………… εις διαταγή της υπό ειδική διαχείριση τε-
λούσας ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΔΟΛ».
(ΑΚΟΥΛΟΥΘΕΙ ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΒΙΒΑΖΟ-
ΜΕΝΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΤ’ ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ) 
Δήλωσε στη συνέχεια η σύμπραξη του ειδικού διαχειριστή δια των εδώ εκπρο-
σώπων τους ,  ότι μεταβιβάζει τα παραπάνω περιουσιακά στοιχεία της υπό ειδική 
διαχείριση εταιρείας όπως λεπτομερώς αυτά περιγράφονται ανωτέρω και  αυτά 
είναι και βρίσκονται σήμερα,  τόσο από απόψεως πραγματικών,  όσο και από 
απόψεως νομικών σχέσεων και κυρίως δικαιωμάτων,  βαρών κλπ.,  ουδεμία δε 
έστω και την ελάχιστη ευθύνη έχει έναντι της πλειοδότριας για οποιοδήποτε νο-
μικό ή πραγματικό ελάττωμα αυτών για οποιοδήποτε βάρος,   ενέχυρο,  εκνίκηση 
τρίτου,  κατάσχεση,  φιλονικία και διένεξη και από οποιαδήποτε υποχρέωση για 
την περιγραφή τους,   για το κύρος απόκτησής τους από την υπό ειδική διαχείρι-
ση εταιρεία,  της πλειοδότριας παραιτούμενης με το παρόν από κάθε δικαίωμά 
της για νομικά ή πραγματικά ελαττώματα των μεταβιβαζομένων σ’ αυτήν  με 
το παρόν ακινήτων,  και κυρίως των αναφερομένων στα άρθρα 516,  537 και 
επόμενα του Αστικού Κώδικα. 
Ρητά με το παρόν συμφωνείται ότι: α) όλα τα έξοδα μεταβιβάσεως και κάθε 
άλλης πράξεως που προβλέπεται για την ολοκλήρωση της μεταβίβασης όλων 
των μεταβιβαζομένων στοιχείων του ενεργητικού της ως άνω «ΟΜΑΔΑΣ ΕΝΕΡ-
ΓΗΤΙΚΟΥ Α» (ΑΚΙΝΗΤΑ) του διαγωνισμού,  και της πράξης εξοφλήσεως,   πε-
ριλαμβανομένων ενδεικτικά των αμοιβών και δικαιωμάτων συμβολαιογράφου,  
δικηγόρου,  δικαστικού επιμελητή,  του ΦΠΑ,   τόσο του κύριου,  όσο και αυτού 
που τυχόν  επιβληθεί μετά τον έλεγχο από την αρμόδια ΔΟΥ και κάθε άλλο έξοδο,  
βαρύνουν αποκλειστικά την πλειοδότρια. Επίσης κάθε τυχόν έξοδο,  πρόστιμο ή 
προσαύξηση λόγω τυχόν βεβαιώσεως από την αρμόδια ΔΟΥ της αξίας των μετα-
βιβαζομένων με το παρόν περιουσιακών στοιχείων σε μεγαλύτερο ποσό απ’ αυτό 
που αναγράφεται στο παρόν συμβόλαιο και γενικά όλα τα βάρη αυτού,  καθώς 
και τα πάσης φύσεως έξοδα βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο την πλειοδότρια. 
β) Σε περίπτωση που τυχόν κληθεί ως συνυπεύθυνη η σύμπραξη ειδικού διαχειριστή 
να καταβάλει οποιοδήποτε ποσό για Φ.Π.Α. ή οποιοδήποτε άλλο τέλος,  φόρο 
ή εισφορά έναντι οποιασδήποτε αρχής που αφορά την πράξη μεταβίβασης,  η 
πλειοδότρια θα είναι υποχρεωμένη,  αφού ειδοποιηθεί εγγράφως,  να καταβάλει 
είτε απευθείας στη δημόσια αρχή,  είτε προς την ………………… το ποσό που τελε-
σιδίκως επιβληθεί,  εκτός αν είναι νωρίτερα υποχρεωτική η καταβολή του,  οπότε 
θα υποχρεούται η πλειοδότρια να το καταβάλει αμελλητί,  της εκκαθαρίστριας 
δικαιουμένης να εισπράξει από την πλειοδότρια  οποιοδήποτε τέτοιο ποσό που 
θα αφορά οποιαδήποτε από τις πιο πάνω υποχρεώσεις της,  με κάθε νόμιμο δικα-
στικό μέσο και με εκτέλεση του παρόντος συμβολαίου μου,  που κηρύσσεται από 
τους συμβαλλόμενους τίτλος εκτελεστός και εκκαθαρισμένος για την αιτία αυτή.
γ) Σε περίπτωση αποκλίσεων της άνω περιγραφής του συνόλου του ενεργητικού 
της υπό εκκαθάριση εταιρείας από την περιγραφή στο Υπόμνημα Προσφοράς,  
υπερισχύει η περιγραφή του παρόντος συμβολαίου και η πλειοδότρια ουδεμία 
απαίτηση έχει ή διατηρεί για τυχόν στοιχεία του ενεργητικού τα οποία αναγράφονται 
στο σχετικό Υπόμνημα Προσφοράς,  αλλά δεν αναφέρονται στη παρούσα περιγρα-
φή. Ιδιαίτερα δεν δικαιούται να αξιώσει μείωση του τιμήματος για την αιτία αυτή. 
Η αντισυμβαλλόμενη πλειοδότρια δια του εδώ εκπροσώπου της: α) Αποδέχεται 
τη γενομένη σ’ αυτήν με το παρόν μεταβίβαση των ως άνω με στοιχεία «ΟΜΑΔΑ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α» (ΑΚΙΝΗΤΑ)  του διαγωνισμού,  της υπό ειδική διαχείριση 
εταιρείας,  τα οποία ακίνητα της ομάδας αυτής παρέλαβε στην κυριότητα,  νο-
μή και κατοχή της,  β)  βρήκε τα εν λόγω περιουσιακά στοιχεία της απόλυτης 
αρεσκείας της και κατάλληλα για τον σκοπό που τα προορίζει,  αφού τα έλεγξε,  
γ) αναγνωρίζει ως έγκυρη,  ισχυρή και απρόσβλητη την διαδικασία του ως άνω 
πλειοδοτικού διαγωνισμού,  δ) είναι πλήρως ενημερωμένη για την νομική και 
πραγματική κατάσταση των πωλουμένων με το παρόν στοιχείων του ενεργητικού 
και παραιτείται από κάθε δικαίωμα εγέρσεως αξιώσεων κατά της σύμπραξης 
ειδικού διαχειριστή και κατά της υπό ειδική διαχείρισης τελούσης εταιρείας για 
τυχόν ελλείψεις τούτων,  ε) παραιτείται από κάθε δικαίωμά της για προσβολή,  
διάρρηξη ή ακύρωση του συμβολαίου μου αυτού,  για οποιοδήποτε λόγο τυπικό 
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ή ουσιαστικό και αιτία,  ακόμη και για τους λόγους που αναφέρονται στα άρθρα 
178,  179 και 388 του Αστικού Κώδικα,  στ) αποδέχεται και συναινεί με όλα,  όσα 
παραπάνω συμφωνήθηκαν.
Τα συμβαλλόμενα μέρη,  όπως παρίστανται και εκπροσωπούνται,  παραιτούνται 
αμοιβαίως από κάθε δικαίωμά τους για προσβολή,  διάρρηξη ή ακύρωση του 
συμβολαίου μου αυτού,  για οποιονδήποτε λόγο τυπικό ή ουσιαστικό και αιτία,  
ακόμη και για τους λόγους που αναφέρονται στα άρθρα 178,  179 και 388 του 
Αστικού Κώδικα. 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΠΕΡΙ ΕΞΟΦΛΗΣΕΩΣ ΤΟΥ 
ΤΙΜΗΜΑΤΟΣ 
------------------------
Κατόπιν των ανωτέρω που συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία δεκτά από τα 
συμβαλλόμενα μέρη,  η σύμπραξη του ειδικού διαχειριστή,  δηλώνει σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 4307/2014,  ότι: 
α) Έλαβε με τον προαναφερόμενο τρόπο  από την πλειοδότρια εταιρεία με 
την επωνυμία «……………………»,  ολόκληρο το συνολικό τίμημα των …………………  
ευρώ,    κατόπιν της μεταβίβασης σ’ αυτήν των περιουσιακών στοιχείων της ως 
άνω με στοιχεία «ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α» (ΑΚΙΝΗΤΑ)  του διαγωνισμού,  της 
υπό ειδική διαχείριση εταιρείας σε πλήρη και ολοσχερή εξόφληση του επιτευ-
χθέντος κατά τη διαδικασία του πλειοδοτικού διαγωνισμού συνολικού τιμήματος, 
β) Εξοφλεί πλήρως και ολοσχερώς την Πλειοδότρια εταιρεία για ολόκληρο 
το επιτευχθέν κατά τη διαδικασία του Πλειοδοτικού Διαγωνισμού τίμημα των 
………………. ευρώ που καταβλήθηκε για την εκποίηση και μεταβίβαση των περι-
ουσιακών στοιχείων της ανωτέρω «ΟΜΑΔΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Α» (ΑΚΙΝΗΤΑ)   του 
διαγωνισμού εμπροθέσμως και προσηκόντως στη υπό ειδική διαχείριση εταιρεία,  
γ) Αναγνωρίζει την Πλειοδότρια εταιρεία  με την επωνυμία «……………………»,  
αποκλειστική κυρία,  νομέα και κάτοχο του συνόλου του ενεργητικού των προπε-
ριγραφέντων ακινήτων,  τα οποία η πλειοδότρια εταιρεία δικαιούται στο εξής,  να 
κατέχει,  νέμεται και διαθέτει με απόλυτο δικαίωμα κυριότητας,  και 
δ) μετά την ολοσχερή εξόφληση του τιμήματος με τους όρους που συμφωνήθηκαν 
και έγιναν αμοιβαία αποδεκτοί με το παρόν συμβόλαιό μου σύμβασης μεταβίβασης,  
πιστοποιεί την εκπλήρωση των υποχρεώσεων της πλειοδότριας εταιρείας  
προκειμένου και η παρούσα πράξη μου να αποτελεί και να επέχει θέση τελεσί-
δικης κατακύρωσης και περίληψης εκθέσεως κατακυρώσεως κατά τις διατάξεις 
των άρθρων 1003 και επ. Κ.Πολ.Δ και του άρθρου 75 του Ν. 4307/2014,  για 
τα έννομα αποτελέσματα της μεταβίβασης της ως άνω περιουσιακή ομάδας επ’ 
ονόματι της Πλειοδότριας.

Οι εμφανιζόμενοι,  όπως εδώ παρίστανται και εκπροσωπούνται και σύμφωνα με 
διατάξεις της υπ’ αριθμόν ΔΙΑΔΠ/Α1/18368/25-9-2002 απόφασης του Υπουργού  
Εσωτερικών,  Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης (ΦΕΚ 1276/1-10-2002 τ. 
Β’),  δήλωσαν σε μένα τη Συμβολαιογράφο με ατομική τους ευθύνη ο καθένας 
και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 
του άρθρου 22 του Νόμου 1599/1986,  κατά τις οποίες «όποιος με γνώση του 
δηλώνει  ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει  τα αληθινά με έγγραφη υπεύ-
θυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών και 
εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτό του ή 
σε άλλον περιουσιακό όφελος,  βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον,  
τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι δέκα ετών» ότι: η έδρα εταιριών που εκπροσωπούν 
και η μόνιμη κατοικία τους είναι αυτές που αναγράφονται στην αρχή του παρόντος. 
Σημειώνεται ότι,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 4307/2014,   η 
παρούσα σύμβαση επέχει θέση τελεσίδικης κατακύρωσης των άρθρων 1003 κ. επ. 
του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας,  η Δήλωση δε της Εκκαθαρίστριας περί Πιστο-
ποίησης Εκπλήρωσης Υποχρεώσεων της Πλειοδότιδος,  επέχει θέση περιλήψεως 
εκθέσεως κατακυρώσεως του άρθρου 1005 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας δεν 
απαιτείται να προσαρτηθούν πιστοποιητικά φορολογικής ή ασφαλιστικής ενημερό-
τητας για την υπό ειδική διαχείριση τελούσα εταιρεία.
Δικαιώματα,  τέλη και αμοιβές σύμφωνα με τις διατάξεις του ισχύοντος νόμου 
4307/2014.
Στο παρόν προσαρτώνται:
……………………..
Οι ανωτέρω δηλώσεις των συμβαλλομένων καταχωρήθηκαν στο συμβόλαιο αυτό 
που γράφηκε σε συνεχόμενα φύλλα.
Το παρόν συμβόλαιό μου  αφού διαβάστηκε καθαρά και μεγαλόφωνα στους 
συμβαλλομένους και βεβαιώθηκε,  υπογράφεται απ’ αυτούς,   τους παραστάντες 
δικηγόρους και εμένα νόμιμα. 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

4β : ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ : 2ου Δημόσιου Πλειοδοτικού 
Διαγωνισμού που αφορά στα υπόλοιπα στοιχεία ενεργητικού της «ΔΟΛ 
Α.Ε». - ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’

                     ΑΡΙΘΜΟΣ

Α) ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ 
ΤΕΛΟΥΣΗΣ ΥΠΟ ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΔΗΜΟΣΙΟ-
ΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε» ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΑΡΘΡΑ 73,  74 ΚΑΙ 75 ν. 4307/2014 
ΠΡΟΣΦΕΡΘΕΙΣΑ ΑΞΙΑ: ……………… € ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’ 
Β) ΠΡΑΞΗ ΕΞΟΦΛΗΣΕΩΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΚΠΛΗΡΩΣΕΩΣ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕ-
ΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΔΑΣ.
                   ---------------------------
Στην Αθήνα σήμερα στις 
του έτους δύο χιλιάδες δέκα επτά (2017) ημέρα ……………….στα επί της οδού 
……………. αριθμός …………. γραφεία της Εταιρείας με την επωνυμία ««ΔΗΜΟΣΙ-
ΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε»»,  όπου με κάλεσαν και 
προσήλθα για την υπογραφή του παρόντος,  σε εμένα τη Συμβολαιογράφο Αθηνών 
και κάτοικο ……………………...,  παρουσιάστηκαν οι μη εξαιρούμενοι από το Νόμο,  
αφ’ ενός: ……………….ο οποίος ενεργεί στο παρόν,  ως Διευθύνων Σύμβουλος 
και νόμιμος εκπρόσωπος της εδρεύουσας στο Παλαιό Φάληρο Αττικής,  και επί 
της οδού Ζεφύρου,  αριθμός 56 Ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Grant 
Thornton Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών και Συμβούλων Επιχειρήσεων 
«,  (με ΑΦΜ 094399329 στη Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών) και ο …………….. ο οποίος 
ενεργεί στο παρόν,  νόμιμος εκπρόσωπος της εδρεύουσας στην Αθήνα και επί 
της Λεωφόρου Αλεξάνδρας,  αριθμός 100 Δικηγορικής Εταιρείας «ΑΝΔΡΕ-
ΑΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» (με ΑΦΜ 997937983,  Δ.Ο.Υ Δ’ Αθηνών),  
ενεργούντες με την ιδιότητά τους  ως εκπρόσωποι της σύμπραξης ειδικού 
εκκαθαριστή της  ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε»,  δυνάμει της με αριθμό 963/2017 
απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών,  με την οποία η Ανώνυμη 
Εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
(ΔΟΛ) Α.Ε» ετέθη σε διαδικασία ειδικής διαχείρισης των άρθρων 68 επ. του Ν. 
4307/2014 και ορίστηκε ως ειδικός διαχειριστής αυτής η σύμπραξη των δύο 
ανωτέρω αναφερομένων εταιρειών 

Αφ’ ετέρου: Ο κ. ………………

ο οποίος ενεργεί στο παρόν,  ως νόμιμος εκπρόσωπος και για λογαριασμό της 
εδρεύουσας στο ……………………………. με την επωνυμία «…………………..» και με 
τον διακριτικό τίτλο «………………….». 
Η ως άνω εταιρεία δεν έχει λυθεί ή τεθεί σε κατάσταση πτωχεύσεως ή αναγκαστικής 
διαχείρισης κατά ρητή δήλωση του εδώ εκπροσώπου της,   έχει ΑΦΜ.……………..
στη ΔΟΥ …………………… και θα ονομάζεται στη συνέχεια του παρόντος για 
συντομία «Η ΠΛΕΙΟΔΟΤΡΙΑ»
Οι συμβαλλόμενοι με την άνω ιδιότητά τους,  αφού δήλωσαν ότι έχουν τις νόμιμες 
προϋποθέσεις,  ζήτησαν την υπογραφή του παρόντος συμβολαίου μου,  με το 
οποίο δήλωσαν,  συνομολόγησαν και συναποδέχτηκαν αμοιβαία τα παρακάτω:
‘Ότι δυνάμει της  υπ’ αριθμόν 983/2017  απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδι-
κείου Αθηνών,  ετέθη στην διαδικασία της ειδικής διαχείρισης των άρθρων 68 
και επ. του Ν. 4307/2014,   η εδρεύουσα στην Αθήνα,  επί της οδού Χρήστου 
Λαδά,  αριθμός 3 Ανώνυμη  εταιρεία με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε»,  με ΑΦΜ 094028358,  Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ 
Αθηνών  και διορίστηκε ως ειδικός διαχειριστής η σύμπραξη α) της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «GRANT THORNTON Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών 
Ελεγκτών και Συμβούλων Επιχειρήσεων»,  η οποία εδρεύει στο Παλαιό Φάληρο,  
οδός Ζεφύρου αριθμός 56,  και β) της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία 
«ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που εδρεύει 
στην Αθήνα,  Λεωφόρος Αλεξάνδρας αριθμός 100. 

Ότι η σύμπραξη του ειδικού Εκκαθαριστή δημοσίευσε στις 28 Απριλίου 2017 στις 
ημερήσιες εφημερίδες «ΤΑ ΝΕΑ» και «ΤΟ ΕΘΝΟΣ»,  στο ΓΕ.ΜΗ καθώς και στο 
υπ’ αριθμόν  …………….. Δελτίο Δικαστικών Δημοσιεύσεων του Ενιαίου Ταμείου 
Ανεξάρτητα Απασχολούμενων (Τομέας Νομικών) ενώ επίσης ανήρτησε στον 
ιστότοπο της επιχείρησης στο διαδίκτυο καθώς και στο πληροφοριακό σύστημα 
της φορολογικής διοίκησης πρόσκληση διενέργειας δύο ανεξάρτητων δημόσιων 
πλειοδοτικών διαγωνισμών εκ των οποίων ο υπό στοιχεία «2ος Δημόσιος Πλειο-
δοτικός Διαγωνισμός που αφορά στα υπόλοιπα στοιχεία ενεργητικού της «ΔΟΛ 
Α.Ε». - ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’» αφορά τα διά του παρόντος μεταβιβαζόμενα.
Η διακήρυξη αυτή περιελάμβανε και τη δυνατότητα να παραλάβει από την Σύ-
μπραξη Ειδικού Εκκαθαριστή ο κάθε ενδιαφερόμενος το αναλυτικό  «Υπόμνημα 
Προσφοράς» καθώς και να ελέγξει τα προς εκποίηση στοιχεία της «ΟΜΑΔΑΣ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’» και εν συνεχεία να υποβάλει στα γραφεία της υπό ειδική 
διαχείρισης εταιρείας έγγραφη και σφραγισμένη δεσμευτική προσφορά,  συ-
νοδευόμενη από ισόποση εγγυητική επιστολή Τράπεζας. Στην ίδια δημόσια 
πρόσκληση ορίστηκε ως λήξη προθεσμίας για την υποβολή προσφορών και την 
αποσφράγιση η 31η  Μαΐου 2017,  στα επί της οδού Μιχαλακοπούλου,  αριθμός 
80 γραφεία της υπό ειδική διαχείριση εταιρείας. 
Ότι στις ……………. για την απόκτηση των εκποιούμενων με την παρούσα περιου-
σιακών στοιχείων της «ΟΜΑΔΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’»  της υπό ειδική διαχείριση 
Εταιρείας,   υπεβλήθησαν έγγραφες δεσμευτικές προσφορές,  συνοδευόμενες 
από τις απαραίτητες εγγυητικές επιστολές,  μετά την αποσφράγιση των οποίων 
στις 31 Μαΐου 2017 ανακηρύχθηκε πλειοδότρια η αφετέρου στο παρόν συμ-
βαλλόμενη εταιρεία. 
Ότι η σύμπραξη ειδικού εκκαθαριστή υπέβαλε την ………………… ενώπιον του Μο-
νομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών,  την από ………. Αίτηση αποδοχής ανακηρύξεως 
πλειοδότη,  επί της οποίας εξεδόθη η υπ’ αριθμόν ……../…… απόφαση του ως άνω 
δικαστηρίου,  η οποία ανακήρυξε την αφετέρου συμβαλλόμενη ως πλειοδότρια.  
Με την από ……… έγγραφη πρόσκληση της,  απευθυνθείσα προς την πλειοδότρια,  
η αφενός συμβαλλόμενη την κάλεσε για την υπογραφή του παρόντος καλώντας 
τη ταυτόχρονα να καταβάλλει το προσφερθέν τίμημα,  
Σήμερα,  με το παρόν συμβόλαιό μου,  η σύμπραξη ειδικού διαχειριστή δια των εδώ 
εκπροσώπων της,  εκπροσωπώντας την υπό ειδική διαχείριση τελούσα Ανώνυμη 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
(ΔΟΛ) Α.Ε»: Πωλεί,  εκχωρεί,   μεταβιβάζει και παραδίδει,  κατά τις διατάξεις του 
άρθρου 75 του Ν. 4307/2014 κατά πλήρη κυριότητα,  νομή και κατοχή,  στην  
αντισυμβαλλόμενη πλειοδότρια  με την επωνυμία «…………………………»,  το 
σύνολο του ενεργητικού της με στοιχεία «ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’»,  αντί του 
προσφερθέντος κατά την διαδικασία του  πλειοδοτικού διαγωνισμού τιμήματος,  
των …………………..  ευρώ,   το οποίο τίμημα ολόκληρο,  κατέβαλε ο πλειοδότης 
στους εκπροσώπους της υπό ειδική διαχείρισης εταιρείας,  με  την υπ’ αριθμόν 
……………………… ισόποση δίγραμμη τραπεζική επιταγή της  ………………… εις 
διαταγή της υπό ειδική διαχείριση τελούσας ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία 
«ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΑΜΠΡΑΚΗ (ΔΟΛ) Α.Ε».
(ΑΚΟΥΛΟΥΘΕΙ ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΒΙΒΑΖΟ-
ΜΕΝΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΤ’ ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΥΠΟΜΝΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ) 
Δήλωσε στη συνέχεια η σύμπραξη του ειδικού διαχειριστή δια των εδώ εκπρο-
σώπων τους ,  ότι μεταβιβάζει τα παραπάνω περιουσιακά στοιχεία της υπό ειδική 
διαχείριση εταιρείας όπως λεπτομερώς αυτά περιγράφονται ανωτέρω και  αυτά 
είναι και βρίσκονται σήμερα,  τόσο από απόψεως πραγματικών,  όσο και από 
απόψεως νομικών σχέσεων και κυρίως δικαιωμάτων,  βαρών κλπ.,  ουδεμία δε 
έστω και την ελάχιστη ευθύνη έχει έναντι της πλειοδότριας για οποιοδήποτε νο-
μικό ή πραγματικό ελάττωμα αυτών για οποιοδήποτε βάρος,   ενέχυρο,  εκνίκηση 
τρίτου,  κατάσχεση,  φιλονικία και διένεξη και από οποιαδήποτε υποχρέωση για 
την περιγραφή τους,   για το κύρος απόκτησής τους από την υπό ειδική διαχείρι-
ση εταιρεία,  της πλειοδότριας παραιτούμενης με το παρόν από κάθε δικαίωμά 
της για νομικά ή πραγματικά ελαττώματα των μεταβιβαζομένων σ’ αυτήν  με το 
παρόν,  και κυρίως των αναφερομένων στα άρθρα 516,  540 και επόμενα του 
Αστικού Κώδικα. 
Ρητά με το παρόν συμφωνείται ότι: α) όλα τα έξοδα μεταβιβάσεως και κάθε άλλης 
πράξεως που προβλέπεται για την ολοκλήρωση της μεταβίβασης όλων των μεταβι-
βαζομένων στοιχείων του ενεργητικού της ως άνω «ΟΜΑΔΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’» 
του διαγωνισμού,  και της πράξης εξοφλήσεως,   περιλαμβανομένων ενδεικτικά 
των αμοιβών και δικαιωμάτων συμβολαιογράφου,  δικηγόρου,  δικαστικού επι-
μελητή,  του ΦΠΑ,   τόσο του κύριου,  όσο και αυτού που τυχόν  επιβληθεί μετά 
τον έλεγχο από την αρμόδια ΔΟΥ και κάθε άλλο έξοδο,  βαρύνουν αποκλειστικά 
την πλειοδότρια. Επίσης κάθε τυχόν έξοδο,  πρόστιμο ή προσαύξηση λόγω τυχόν 
βεβαιώσεως από την αρμόδια ΔΟΥ της αξίας των μεταβιβαζομένων με το παρόν 
περιουσιακών στοιχείων σε μεγαλύτερο ποσό απ’ αυτό που αναγράφεται στο 
παρόν συμβόλαιο και γενικά όλα τα βάρη αυτού,  καθώς και τα πάσης φύσεως 
έξοδα βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο την πλειοδότρια. 
β) Σε περίπτωση που τυχόν κληθεί ως συνυπεύθυνη η σύμπραξη ειδικού διαχειριστή 
να καταβάλει οποιοδήποτε ποσό για Φ.Π.Α. ή οποιοδήποτε άλλο τέλος,  φόρο 
ή εισφορά έναντι οποιασδήποτε αρχής που αφορά την πράξη μεταβίβασης,  η 
πλειοδότρια θα είναι υποχρεωμένη,  αφού ειδοποιηθεί εγγράφως,  να καταβάλει 
είτε απευθείας στη δημόσια αρχή,  είτε προς την ………………… το ποσό που τελε-
σιδίκως επιβληθεί,  εκτός αν είναι νωρίτερα υποχρεωτική η καταβολή του,  οπότε 
θα υποχρεούται η πλειοδότρια να το καταβάλει αμελλητί,  της εκκαθαρίστριας 
δικαιουμένης να εισπράξει από την πλειοδότρια  οποιοδήποτε τέτοιο ποσό που 
θ’ αφορά οποιαδήποτε από τις πιο πάνω υποχρεώσεις της,  με κάθε νόμιμο δικα-
στικό μέσο και με εκτέλεση του παρόντος συμβολαίου μου,  που κηρύσσεται από 
τους συμβαλλόμενους τίτλος εκτελεστός και εκκαθαρισμένος για την αιτία αυτή.
γ) Σε περίπτωση αποκλίσεων της άνω περιγραφής του συνόλου του ενεργητικού 

της υπό ειδική διαχείριση εταιρείας από την περιγραφή στο Υπόμνημα Προσφο-
ράς,  υπερισχύει η περιγραφή του παρόντος συμβολαίου και η   πλειοδότρια 
ουδεμία απαίτηση έχει ή διατηρεί για τυχόν στοιχεία του ενεργητικού τα οποία 
αναγράφονται στο σχετικό Υπόμνημα Προσφοράς,  αλλά δεν αναφέρονται στη 
παρούσα περιγραφή. Ιδιαίτερα δεν δικαιούται να αξιώσει μείωση του τιμήματος 
για την αιτία αυτή. 
Η αντισυμβαλλόμενη πλειοδότρια δια του εδώ εκπροσώπου της: α) Αποδέχεται 
τη γενομένη σ’ αυτήν με το παρόν μεταβίβαση των ως άνω με στοιχεία «ΟΜΑΔΑ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’»  του διαγωνισμού,  της υπό ειδική διαχείριση εταιρείας,  τα 
οποία στοιχεία της ομάδας αυτής  παρέλαβε στην κυριότητα,  νομή και κατοχή 
της,  β)  βρήκε τα εν λόγω περιουσιακά στοιχεία της απόλυτης αρεσκείας της και 
κατάλληλα για τον σκοπό που τα προορίζει,  αφού τα έλεγξε,  γ) αναγνωρίζει ως 
έγκυρη,  ισχυρή και απρόσβλητη την διαδικασία του ως άνω πλειοδοτικού διαγω-
νισμού,  δ) είναι πλήρως ενημερωμένη για την νομική και πραγματική κατάσταση 
των πωλουμένων με το παρόν στοιχείων του ενεργητικού και παραιτείται από κάθε 
δικαίωμα εγέρσεως αξιώσεων κατά της σύμπραξης ειδικού διαχειριστή και κατά 
της υπό ειδική διαχείρισης τελούσης εταιρείας για τυχόν ελλείψεις τούτων,  ε) 
παραιτείται από κάθε δικαίωμά της για προσβολή,  διάρρηξη ή ακύρωση του συμ-
βολαίου μου αυτού,  για οποιοδήποτε λόγο τυπικό ή ουσιαστικό και αιτία,  ακόμη 
και για τους λόγους που αναφέρονται στα άρθρα 178,  179 και 388 του Αστικού 
Κώδικα,  στ) αποδέχεται και συναινεί με όλα,  όσα παραπάνω συμφωνήθηκαν.
Τα συμβαλλόμενα μέρη,  όπως παρίστανται και εκπροσωπούνται,  παραιτούνται 
αμοιβαίως από κάθε δικαίωμά τους για προσβολή,  διάρρηξη ή ακύρωση του 
συμβολαίου μου αυτού,  για οποιονδήποτε λόγο τυπικό ή ουσιαστικό και αιτία,  
ακόμη και για τους λόγους που αναφέρονται στα άρθρα 178,  179 και 388 του 
Αστικού Κώδικα. 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΠΕΡΙ ΕΞΟΦΛΗΣΕΩΣ ΤΟΥ 
ΤΙΜΗΜΑΤΟΣ 

------------------------
Κατόπιν των ανωτέρω που συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία δεκτά από τα 
συμβαλλόμενα μέρη,  η σύμπραξη του ειδικού διαχειριστή,  δηλώνει σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 4307/2014,  ότι: 
α) Έλαβε με τον προαναφερόμενο τρόπο  από την πλειοδότρια εταιρεία με την 
επωνυμία «……………………»,  ολόκληρο το συνολικό τίμημα των …………………  
ευρώ,  εκδοθέντων και των οικείων τιμολογίων,    κατόπιν της μεταβίβασης σ’ αυτήν 
των περιουσιακών στοιχείων της ως άνω με στοιχεία «ΟΜΑΔΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’»  
του διαγωνισμού,  της υπό ειδική διαχείριση εταιρείας σε πλήρη και ολοσχερή 
εξόφληση του επιτευχθέντος κατά τη διαδικασία του πλειοδοτικού διαγωνισμού 
συνολικού τιμήματος, 
β) Εξοφλεί πλήρως και ολοσχερώς την Πλειοδότρια εταιρεία για ολόκληρο το επι-
τευχθέν κατά τη διαδικασία του Πλειοδοτικού Διαγωνισμού τίμημα των ………………. 
ευρώ που καταβλήθηκε για την εκποίηση και μεταβίβαση των περιουσιακών στοι-
χείων της ανωτέρω «ΟΜΑΔΑΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β’» (ΑΚΙΝΗΤΑ) του διαγωνισμού 
εμπροθέσμως και προσηκόντως στη υπό ειδική διαχείριση εταιρεία,  
γ) Αναγνωρίζει την Πλειοδότρια εταιρεία  με την επωνυμία «……………………»,  
αποκλειστική κυρία,  νομέα και κάτοχο του συνόλου του ενεργητικού των προπερι-
γραφέντων στοιχείων του ενεργητικού,  τα οποία η πλειοδότρια εταιρεία δικαιούται 
στο εξής,  να κατέχει,  νέμεται και διαθέτει με απόλυτο δικαίωμα κυριότητας,  και 
δ) μετά την ολοσχερή εξόφληση του τιμήματος με τους όρους που συμφωνήθηκαν 
και έγιναν αμοιβαία αποδεκτοί με το παρόν συμβόλαιό μου σύμβασης μεταβίβασης,  
πιστοποιεί την εκπλήρωση των υποχρεώσεων της πλειοδότριας εταιρείας  προκειμένου 
και η παρούσα πράξη μου να αποτελεί και να επέχει θέση τελεσίδικης κατακύρωσης 
και περίληψης εκθέσεως κατακυρώσεως κατά τις διατάξεις των άρθρων 1003 και 
επ. Κ.Πολ.Δ και του άρθρου 75 του Ν. 4307/2014,  για τα έννομα αποτελέσματα 
της μεταβίβασης της ως άνω περιουσιακή ομάδας επ’ ονόματι της Πλειοδότριας.

Οι εμφανιζόμενοι,  όπως εδώ παρίστανται και εκπροσωπούνται και σύμφωνα με 
διατάξεις της υπ’ αριθμόν ΔΙΑΔΠ/Α1/18368/25-9-2002 απόφασης του Υπουργού  
Εσωτερικών,  Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης (ΦΕΚ 1276/1-10-2002 τ. 
Β’),  δήλωσαν σε μένα τη Συμβολαιογράφο με ατομική τους ευθύνη ο καθένας 
και γνωρίζοντας τις κυρώσεις που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του 
άρθρου 22 του Νόμου 1599/1986,  κατά τις οποίες «όποιος με γνώση του δηλώ-
νει  ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει  τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη 
δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών και εάν ο 
υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτό του ή σε άλλον 
περιουσιακό όφελος,  βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον,  τιμωρείται 
με κάθειρξη μέχρι δέκα ετών» ότι: η έδρα εταιριών που εκπροσωπούν και η μόνιμη 
κατοικία τους είναι αυτές που αναγράφονται στην αρχή του παρόντος. 
Σημειώνεται ότι,  σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 4307/2014,   η 
παρούσα σύμβαση επέχει θέση τελεσίδικης κατακύρωσης των άρθρων 1003 κ. επ. 
του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας,  η Δήλωση δε της Εκκαθαρίστριας περί Πιστο-
ποίησης Εκπλήρωσης Υποχρεώσεων της Πλειοδότιδος,  επέχει θέση περιλήψεως 
εκθέσεως κατακυρώσεως του άρθρου 1005 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας δεν 
απαιτείται να προσαρτηθούν πιστοποιητικά φορολογικής ή ασφαλιστικής ενημερό-
τητας για την υπό ειδική διαχείριση τελούσα εταιρεία.
Δικαιώματα,  τέλη και αμοιβές σύμφωνα με τις διατάξεις του ισχύοντος νόμου 
4307/2014.
Στο παρόν προσαρτώνται:
……………………..
Οι ανωτέρω δηλώσεις των συμβαλλομένων καταχωρήθηκαν στο συμβόλαιο αυτό 
που γράφηκε σε συνεχόμενα φύλλα.
Το παρόν συμβόλαιό μου  αφού διαβάστηκε καθαρά και μεγαλόφωνα στους 
συμβαλλομένους και βεβαιώθηκε,  υπογράφεται απ’ αυτούς,  τους παραστάντες 
δικηγόρους και εμένα νόμιμα. 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τη Διαδικασία,  συμπεριλαμβανομένης 
της παραλαβής της Συμφωνίας Εχεμύθειας και του Υπομνήματος Προσφοράς,  οι 
ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τους ακόλουθους εκπρο-
σώπους των ειδικών διαχειριστών 
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